

# Sahyanadham

Annual Subscription Rs. 200.00  
Date of Publication: 01/06/2019

Reg. No. KL/10K/08/19-21  
RNI Reg. No KERMAL/2004/12498  
Posted at Thodupuzha Strg.



# സഹയാദരം

ഇടുക്കി സമാജം വാർഷികം

വാല്യം 16

ജൂൺ 2019

ലക്കം 6





# സഹ്യനാദം

ഇടുക്കി രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ

Volume : 16  
Issue No. : 6  
Month : June 2019



Patron

Mar John Nellikunnel  
Bishop of Idukki

Chief Editor

Rev. Fr. George Thakadiyil  
Office

Bishop's House, Idukki  
Manippara P.O.  
Karimpan - 685 602  
Ph: 04862 - 230204

Cover designed by:  
Blueline Cheruthony

Website & e-mail  
www.idukkidiocese.org  
curiaidukki@gmail.com  
bpjohnnelli@gmail.com

## ഈ ലക്കത്തിൽ

ലോകമായുള ദിന സന്ദേശം	05
രൂപതക്കച്ചേരി	12
ക്രിസ്തുജ്യോതി	25
വിദ്യാഭ്യാസം	33
സാമൂഹ്യസേവനം	37
തിരുബാലസഖ്യം	40
കെ.സി.എസ്.എൽ.	41
ജീസസ് യൂത്ത്	43
ചെറുപുഷ്പ മിഷൻലീഗ്	45
കെ.സി.വൈ.എം.	53
മാതൃവേദി	54
ആത്മജ്യോതിയിലെ പരിപാടികൾ	56
രൂപതാഡ്യക്ഷന്റെ ഡയറി	58
<b>BISHOP'S ENGAGEMENTS</b>	<b>62</b>

*“Mercy shown to those who can only receive, without giving anything in return, is precious in the eyes of God..”*

Pope Francis, Tweet, 25-05-2019

## ഓർമ്മിക്കാൻ

### ജൂൺ മാസത്തിലെ പ്രധാന ദിനങ്ങൾ, പരിപാടികൾ

- 01 : വി. ജസ്റ്റിൻ  
: സി.എം.എൽ. ഇന്റർനാഷണൽ മീറ്റ്, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 02 : സമ്പർക്കമായുളദിനം
- 05 : കെ.സി.വൈ.എം. പരിസ്ഥിതി ദിനാചരണം, രാജമുടി
- 08-09 : തിയോളജി കോഴ്സ്, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 08 : വാഴ്ത്തപ്പെട്ട മറിയം ഭ്രമസ്യ  
: മാർ അപ്രേം (9 ഞായർ)
- 09 : പന്തക്കുസ്താത്തിരുനാൾ  
: ജീസസ് യൂത്ത് Zonal Commitment & Re-Commitment Day
- 09-10 : തിയോളജി കോഴ്സ്, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 11 : ബർണ്ണബാസ് ശ്ലീഹാ
- 13 : പാദുവായിലെ വി. അന്തോണീസ്
- 16 : പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിന്റെ തിരുനാൾ
- 20 : പരിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ തിരുനാൾ
- 22 : വി. ജോൺ ഫിഷറും വി. തോമസ് മൂറും  
: കെ.സി.വൈ.എം. യുവജന ദിനാചരണം
- 24 : വി. യോഹന്നാൻ മാംദാനയുടെ ജനനം
- 28 : ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിരുനാൾ  
: വി. ഇരണേവൂസ്
- 28-30 : വിവാഹ ഒരുക്ക ധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 29 : മാതാവിന്റെ വിമലഹൃദയം  
: വി. പത്രോസ്, വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹന്മാർ  
: കെ.സി.എസ്.എൽ. ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമവും വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും, സെന്റ് മേരീസ് എച്ച്.എസ്.എസ്., മുരിക്കാശ്ശേരി

C. 11.

## ലോക മാധ്യമദിനസന്ദേശം

**നാം ഒരേ ശരീരത്തിന്റെ അവയവങ്ങളാണ് (എഫേ 4:25)  
സാമൂഹിക നെറ്റുവർക്ക് സമൂഹങ്ങളിൽനിന്ന് മാനുഷിക  
സമൂഹത്തിലേക്ക്**

പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

ഇന്റർനെറ്റ് ആദ്യം ലഭ്യമായപ്പോൾ മുതൽ സഭ എപ്പോഴും വ്യക്തികൾ തമ്മിലുള്ള കണ്ടുമുട്ടലിന്റെയും എല്ലാവരിലുമുള്ള ഐക്യദാർഢ്യത്തിന്റെയും സേവനത്തിൽ അതിന്റെ ഉപയോഗം വളർത്താൻ പരിശ്രമിച്ചു. നമ്മുടെ പാരസ്പര്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തെയും പ്രാധാന്യത്തെയുംപറ്റി ഒരിക്കൽക്കൂടി ചിന്തിക്കാനും സമകാലീനസമ്പർക്കമാധ്യമ പശ്ചാത്തലം സമ്മാനിക്കുന്ന വെല്ലുവിളികളുടെ വിസ്തൃതവ്യൂഹത്തിൽ, അന്യവത്കൃതനായും ഏകാകിയായും കഴിയാൻ മനസ്സില്ലാത്ത മനുഷ്യവ്യക്തിയുടെ ആഗ്രഹം വീണ്ടും കണ്ടെത്താനും ഞാൻ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു.

### നെറ്റിന്റെയും സമൂഹത്തിന്റെയും രൂപകാലകാരങ്ങൾ

അനുദിനജീവിതമണ്ഡലത്തിൽനിന്ന് വേർതിരിച്ചറിയാനാവാത്തവിധം വ്യാപനശക്തിയുള്ളതാണ് ഇന്നത്തെ മാധ്യമ പരിതസ്ഥിതി. നെറ്റ് നമ്മുടെ കാലഘട്ടത്തിലെ ഒരു വിഭവകേന്ദ്രമാണ്. പണ്ട് ചിന്തിക്കാൻ സാധ്യമല്ലാതിരുന്ന അറിവിന്റെയും ബന്ധങ്ങളുടെയും ഉറവിടമാണത്. എന്നിരുന്നാലും ഉത്പാദനപ്രക്രിയ, വിതരണം, ഉള്ളടക്കത്തിന്റെ ഉപയോഗം എന്നിവയിൽ സാങ്കേതികവിദ്യ കൊണ്ടുവന്നിട്ടുള്ള അഗാധമായ പരിവർത്തനങ്ങളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ആഗോളതലത്തിൽ യഥാർത്ഥ അറിവിനുള്ള അന്വേഷണം, അതിന്റെ പങ്കുവയ്ക്കൽ എന്നിവയെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്ന അപകടങ്ങളെയും അനേകം വിദഗ്ധർ ഉയർത്തിക്കാണിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇന്റർനെറ്റ് അറിവിനെ സമീപിക്കാനുള്ള അസാധാരണ സാധ്യതയെ പ്രതിനിധീകരിക്കുമെങ്കിലും അത് തെറ്റായ അറിവു നല്കുന്നതും യഥാർത്ഥ്യങ്ങളെയും

വ്യക്തികൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധങ്ങളെയും വികലമാക്കുന്നതുമാണെന്നതും സത്യമാണ്.

ഒരുകാരും നാം തിരിച്ചറിയണം. സാമൂഹിക നെറ്റുവർക്കുകൾ ഒരുവശത്ത് പരസ്പരം നന്നായി ബന്ധപ്പെടാനും വീണ്ടും കണ്ടെത്താനും പരസ്പരം സഹായിക്കാനും നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നു. എന്നാൽ മറുവശത്ത് വ്യക്തിക്കും വ്യക്തിയുടെ അവകാശങ്ങൾക്കും അർഹമായ ബഹുമാനം നല്കാതെ രാഷ്ട്രീയമോ സാമ്പത്തികമോ ആയ നേട്ടങ്ങൾക്കുവേണ്ടി വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ ദുരുപയോഗിക്കാൻ നിമിത്തമാകുന്നു. യുവജനങ്ങളിൽ നാലിൽ ഒരാൾ സൈബർ ബുള്ളിയിംഗിന്റെ പരമ്പരകളിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവെന്ന് സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ വ്യക്തമാക്കുന്നു.

ഈ സങ്കീർണാവസ്ഥയിൽ ഇന്റർനെറ്റു തുടങ്ങിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനമായിരുന്ന നെറ്റ് എന്ന രൂപകാലകാരത്തെപ്പറ്റി വീണ്ടും ചിന്തിക്കുന്നത് അതിന്റെ ഭാവാത്മകമായ കഴിവു കണ്ടെത്താൻ ഉപകാരപ്രദമായിരിക്കും. വല എന്ന ബിംബം തിരശ്ചീന രേഖകളുടെയും ലംബരേഖകളുടെയും ബഹുത്വത്തെക്കുറിച്ചു ചിന്തിക്കാൻ നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഒരു കേന്ദ്രസ്ഥാനമോ ശ്രേണീപരമായ ഘടനയോ ലംബസമാനമായ ഒരു സംയോജനാരൂപമോ ഇല്ലാത്ത അതിന് സ്ഥിരത ഉറപ്പുവരുത്തുന്നവയാണ് ഈ രേഖകൾ. എന്നാൽ പലപ്പോഴും അവ പൊതുതാല്പര്യങ്ങളെയോ നേർത്ത ബന്ധങ്ങൾ മാത്രം പേറുന്ന വിഷയങ്ങളെയോ മുൻനിറുത്തി പരസ്പരം അംഗീകരിക്കുന്ന വ്യക്തികളുടെ ഗണങ്ങൾ മാത്രമായി കഴിയുന്നു.

നരവംശശാസ്ത്രപരമായ വീക്ഷണപ്രകാരം നെറ്റ്, (സമൂഹം എന്ന) രൂപകാലകാരം അർത്ഥപൂർണ്ണമായ മറ്റൊരു പ്രതിബിംബത്തെ, ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. സമൂഹം പരസ്പരവിശ്വാസമുള്ളതായിരിക്കുകയും പൊതുലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യണം. അത് സംയോഗശക്തിയുള്ളതും പിന്താങ്ങുന്നതുമായിരിക്കണം. ഐക്യദാർഢ്യത്തിന്റെ നെറ്റുവർക്ക് എന്ന നിലയിലുള്ള സമൂഹത്തിന് ഭാഷയുടെ ഉത്തരവാദിത്വപൂർണ്ണമായ ഉപയോഗത്തെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള പരസ്പരശ്രവണവും സംവാദവും ഉണ്ടാകണം.



ഇന്നത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ സോഷ്യൽ നെറ്റ്‌വർക്ക് സമൂഹങ്ങൾ സ്വാഭാവിക സമൂഹത്തിന്റെ പര്യായമല്ലെന്ന് ആർക്കും കാണാവുന്നതാണ്. അടിയന്തിരഘട്ടങ്ങളിൽ ഈ വെർച്വൽ സമൂഹങ്ങൾ കൂടിച്ചേരലും ഐക്യദാർഢ്യവും പ്രദർശിപ്പിക്കാൻ കഴിവുള്ളതാണ്. എന്നാൽ പലപ്പോഴും ദുർബലമായ ബന്ധങ്ങളുടെ പൊതു താത്പര്യംമൂലം പരസ്പരം തിരിച്ചറിയുന്ന ഗ്രൂപ്പുകളായി കഴിയുന്നു. കൂടാതെ, സോഷ്യൽ വെബിൽ തനിമ പലപ്പോഴും അപരനോട്, ഗ്രൂപ്പിൽപെടാത്തവനോടുള്ള വൈരുദ്ധ്യത്തെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതാകുന്നു. നമ്മെ ഐക്യപ്പെടുത്തുന്നവയെ എന്നതിനെക്കാൾ നമ്മെ വിഭജിക്കുന്നവയെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി നാം സ്വയം നിർവചിക്കുന്നു. സംശയത്തിനും എല്ലാതരം മുൻവിധിക്കും (വംശപരം, ലിംഗപരം, മതപരം മുതലായവ) ഇടയാക്കുന്നു. ഈ പ്രവണത വൈവിധ്യത്തെ ഒഴിവാക്കുന്ന ഗ്രൂപ്പുകളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. അത് ഡിജിറ്റൽ സാഹചര്യത്തിലും വിദേശത്തിന്റെ ഓളങ്ങളെ ഇളക്കിവിടുന്ന അനിയന്ത്രിതമായ വ്യക്തിവാദത്തെ പോഷിപ്പിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ലോകത്തിലേക്കുള്ള ഒരു ജനലായിരിക്കേണ്ടത് വ്യക്തിപരമായ സ്വദേശപ്രേമം പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന ഒരു ഷോകെയ്സായിത്തീരുന്നു.

മറ്റുള്ളവരുമായിട്ടുള്ള കണ്ടുമുട്ടൽ വളർത്താനുള്ള അവസരമാണ് നെറ്റ്. എന്നാൽ അതിന് നമ്മുടെ ഏകാന്തതയെ വർദ്ധിപ്പിക്കാനാകും - നമ്മെ പിടികൂടിയ ഒരു വലപോലെ. യുക്തിപരമായ തലത്തിൽ പൂർണ്ണമായി തൃപ്തിപ്പെടുത്താൻ സോഷ്യൽ വെബിന് കഴിയുമെന്ന മിഥ്യാബോധം യുവജനത്തിനാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഉള്ളത്. യുവജനം “സാമൂഹിക താപസന്മാർ” ആയിത്തീരുന്ന അപകടകരമായ ഒരു പ്രതിഭാസം ഉണ്ട്. അവർ സമൂഹത്തിൽ നിന്നു പൂർണ്ണമായി ഒറ്റപ്പെടുകയെന്ന അപകടസാധ്യതയിലാണ്. നാടകീയമായ ഈ അവസ്ഥ സാമൂഹികബന്ധത്തിൽ തകർച്ചയുണ്ടാക്കുന്നു എന്നത് നമുക്ക് അവഗണിക്കാനാവില്ല.

നാനാരുപമുള്ളതും അപകടകരവുമായ ഈ യാഥാർത്ഥ്യം അവ സാമ്പാർഗികമോ സാമൂഹികമോ നിയമപരമോ രാഷ്ട്രീയമോ



സാമ്പത്തികമോ ആയ വിവിധ ചോദ്യങ്ങളെ ഉയർത്തുന്നു. അവ സഭയെ വെല്ലുവിളിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. വെബിനെ നിയന്ത്രിക്കാനും സ്വതന്ത്രവും തുറവിയുള്ളതും സുരക്ഷിതവുമായ ഒരു നെറ്റ് വർക്കിനെക്കുറിച്ച് തുടക്കത്തിലേ ഉള്ള കാഴ്ചപ്പാട് സംരക്ഷിക്കാനും സർക്കാരുകൾ നിയമപരമായ മാർഗങ്ങൾ തേടുന്നു. അതേസമയം അതിന്റെ ഭാവാത്മകമായ ഉപയോഗത്തെ വളർത്താൻ നമുക്ക് എല്ലാവർക്കും ബാധ്യതയും ഉത്തരവാദിത്വവും ഉണ്ട്.

ബന്ധങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ടുമാത്രം പരസ്പരധാരണ വളർത്താൻ കഴിയില്ലല്ലോ. അങ്ങനെയെങ്കിൽ ഓൺലൈൻ നെറ്റ് വർക്കിൽ പരസ്പര ഉത്തരവാദിത്വത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ബോധത്തോടെ എങ്ങനെ യഥാർത്ഥ സാമൂഹിക തനിമ കണ്ടെത്താനാവും?

**“നാം ഒരേ ശരീരത്തിന്റെ അവയവങ്ങളാണ്”**

മൂന്നാമത്തെ ഒരു രൂപകാലങ്കാരത്തിൽനിന്ന്, ശരീരവും അവയവങ്ങളും എന്ന രൂപകാലങ്കാരത്തിൽനിന്ന് സാധ്യമായ ഒരു ഉത്തരം കണ്ടെത്താൻ കഴിയും. ആ രൂപകമാണ് മനുഷ്യരെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന ശരീരത്തെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി മനുഷ്യരുടെ പരസ്പരബന്ധം വിവരിക്കാൻ വിശുദ്ധ പൗലോസ് ശ്ലീഹാ ഉപയോഗിക്കുന്നത്: “അതിനാൽ വ്യാജം വെടിഞ്ഞ് എല്ലാവരും തങ്ങളുടെ അയൽക്കാരോട് സത്യം സംസാരിക്കണം. കാരണം, നാം ഒരേ ശരീരത്തിലെ അവയവങ്ങളാണ്” (എഫേ 4:25). പരസ്പരം അവയവങ്ങളായിരിക്കുകയെന്നത് ആഴമുള്ള ഒരു ലക്ഷ്യമാണ്. അത് ഉപയോഗിച്ച് അപ്പസ്തോലൻ നമ്മെ വ്യാജം വെടിയാനും സത്യം പറയാനും ക്ഷണിക്കുന്നു. സത്യത്തെ സംരക്ഷിക്കാനുള്ള കടമ ഐക്യത്തിന്റെ പരസ്പരബന്ധത്തിൽനിന്നുണ്ടാകുന്നു. സത്യം ഐക്യം വെളിവാക്കുന്നു. നൂണയാകട്ടെ, നമ്മൾ ഒരേ ശരീരത്തിന്റെ അംഗങ്ങളാണെന്നത് നിഷേധിക്കുന്നു.

ശരീരത്തിന്റെയും അവയവങ്ങളുടെയും അലങ്കാരം നമ്മുടെ തനിമയെപ്പറ്റി ചിന്തിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു. ആ തനിമ ഐക്യത്തിലും “അപരത്വ”ത്തിലും അടിയുറച്ചതാണ്. ക്രിസ്തു ശിരസ്സായി

ട്ടുള്ള ഏകശരീരത്തിലെ അവയവങ്ങളാണ് നമ്മൾ എന്ന് ക്രൈസ്തവരായ നമ്മൾ അംഗീകരിക്കുന്നു. ഭാവിയിൽ മത്സരിക്കാനുള്ളവരായി ആളുകളെ കാണാതിരിക്കാനും ശത്രുക്കളെപ്പോലും വ്യക്തികളായി കാണാനും ഇത് സഹായിക്കും. നമ്മെത്തന്നെ നിർവചിക്കാൻ നമുക്കു ശത്രുവിന്റെ ആവശ്യമില്ല. എന്തെന്നാൽ എല്ലാറ്റിനെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന നോട്ടം നാം ക്രിസ്തുവിൽനിന്നു പഠിക്കുന്നുണ്ട്. അത് അപരത്വത്തെ പുതിയൊരു രീതിയിൽ കണ്ടെത്താൻ - അവശ്യഘടകമായും ബന്ധത്തിന്റെയും അടുപ്പത്തിന്റെയും വ്യവസ്ഥയായും കണ്ടെത്താൻ - നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു.

മനസ്സിലാക്കാനും ബന്ധപ്പെടാനും മനുഷ്യരിലുള്ള കഴിവ് ദൈവിക വ്യക്തികൾ തമ്മിലുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ ഐക്യത്തിൽ അടിയുറപ്പിച്ചതാണ്. ദൈവം ഏകാന്തതയല്ല, ഐക്യമാണ്. അവിടന്നു സ്നേഹമാണ്; അതുകൊണ്ട്, സമ്പർക്കമാണ്. എന്തെന്നാൽ സ്നേഹം എപ്പോഴും ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു. അന്യനെ കണ്ടെത്താൻ സ്വയം അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നു. ചരിത്രത്തിലുടനീളം യഥാർത്ഥ സംവാദം സ്ഥാപിച്ചുകൊണ്ട് നമ്മോടു സംസാരിക്കുന്നതിനും നമ്മോടു ബന്ധപ്പെടുന്നതിനും ദൈവം നമ്മുടെ ഭാഷ സ്വീകരിക്കുന്നു. (cf. രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ ഡേൾമാറ്റിക് കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻ, ദേയി വെർബും 2).

നമ്മൾ ദൈവത്തിന്റെ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അവിടുന്ന് ഐക്യവും ആത്മസമ്പർക്കവുമാണ്. അതുകൊണ്ട് ഐക്യത്തിൽ ജീവിക്കാനുള്ള - ഒരു സമൂഹത്തിന്റേതായിരിക്കാനുള്ള ആഗ്രഹം നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിൽ നാം കൊണ്ടുനടക്കുന്നു. “പരസ്പരബന്ധത്തിൽ പ്രവേശിക്കുക, പരസ്പരം ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുക - ഇതിനെക്കാൾ സവിശേഷമായ മറ്റൊന്നും നമ്മുടെ പ്രകൃതിയിലില്ല” വിശുദ്ധ ബേസിൽ പറയുന്നു.

ബന്ധങ്ങളിലായിരിക്കാനും മനുഷ്യത്വത്തിന്റെ വ്യക്ത്യന്തര ബന്ധ സ്വഭാവം സൂക്ഷിക്കാനും ഇപ്പോഴത്തെ സാഹചര്യം നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു - നെറ്റുവർക്കിലും നെറ്റുവർക്കിലൂടെയും അങ്ങനെ

ചെയ്യണം. അതിലും കൂടുതലായി വിശ്വാസികൾ എന്ന നിലയിലുള്ള തനിമയുടെ അടയാളമായ ഐക്യം വെളിപ്പെടുത്താൻ, ക്രിസ്ത്യാനികൾ എന്ന നിലയിൽ നാം വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. വിശ്വാസംതന്നെ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഒരു ബന്ധമാണ്, കണ്ടുമുട്ടലാണ്. ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ പ്രേരണകൊണ്ട് നമുക്കു സമ്പർക്കത്തിലാകാനും സ്വാഗതംചെയ്യാനും അപരന്റെ ദാനത്തെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് അതിനോടു പ്രത്യുത്തരിക്കാനും കഴിയും. ഞാൻ ഞാൻ തന്നെ ആയിരിക്കണമെങ്കിൽ എനിക്ക് മറ്റുള്ളവരെ ആവശ്യമുണ്ട് എന്നത് ത്രിത്വമായ ദൈവത്തിലുള്ള വിശ്വാസത്തിൽനിന്നുള്ളവാകുന്ന കാര്യമാണ്. ഞാൻ മറ്റുള്ളവരോടു ബന്ധപ്പെട്ടാൽ മാത്രമേ ഞാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ മനുഷ്യത്വവും വ്യക്തിത്വവും ഉള്ളവനായിരിക്കുകയുള്ളൂ. യഥാർത്ഥത്തിൽ, “വ്യക്തി“ എന്ന വാക്ക് ഒരു “മുഖം” എന്ന നിലയിൽ മനുഷ്യജീവിയെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. അവന്റെ മുഖം മറ്റുള്ളവരുടെ നേരേ തിരിഞ്ഞിരിക്കുകയാണ്. അവർ മറ്റുള്ളവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവരുമാണ്. നമ്മുടെ ജീവിതം കൂടുതൽ മാനുഷികമായിത്തീരുന്നത് അതിന്റെ സ്വഭാവം കുറച്ചുമാത്രം ഒറ്റപ്പെട്ടതാകുകയും കൂടുതൽ വ്യക്തിത്വമുള്ളതാവുകയും ചെയ്യുമ്പോഴാണ്. മറ്റുള്ളവനെ എതിരായി കാണുന്ന ഒറ്റപ്പെട്ടവനായിരിക്കുന്നതിൽനിന്ന് മറ്റുള്ളവരെ സഹചാരികളായി അംഗീകരിക്കുന്ന വ്യക്തിയിൽ വിശ്വാസ്യമായ ഈ മാർഗം കാണാം.

**‘ലൈക്ക്’ (like) എന്നതിൽനിന്നും ‘ആമ്മേൻ’ എന്നതിലേക്ക്**

ശരീരത്തിന്റെയും അവയവങ്ങളുടെയും ബിംബം നമ്മെ ഒരു കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു: മറ്റൊരാളുടെ ശരീരം, ഹൃദയം, കണ്ണുകൾ, നോട്ടം, ശ്വാസനം എന്നിവയിലൂടെ സജീവമായിത്തീരുന്ന ശരീരത്തിലുള്ള കണ്ടുമുട്ടലിന് സാമൂഹിക വെബ് ഉപകാരപ്രദമാണ്. അത്തരം ഒരു കണ്ടുമുട്ടലിന്റെ ഒരു വ്യാപിപ്പിക്കലോ പ്രതീക്ഷിക്കലോ ആയി നെറ്റ് ഉപയോഗിച്ചാൽ നെറ്റുവർക്ക് എന്ന സങ്കല്പം ഒറ്റിക്കൊടുക്കപ്പെടുകയില്ല. അത് ഐക്യത്തിനുള്ള നിമിത്തമായി നിലകൊള്ളും. ഒരു കൂടുംബം കൂടുതൽ ബന്ധപ്പെടാനും തുടർന്ന് മേശയ്ക്കരികേ കണ്ട് പരസ്പരം കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കാനും നെറ്റ് ഉപയോഗി

കുന്വോൾ അത് വിഭവമായിത്തീരുന്നു. ഒരു സഭാസമൂഹം നെറ്റുവർക്കിലൂടെ പ്രവർത്തനം സംഘടിപ്പിക്കുകയും ഒന്നിച്ച് ദിവ്യകാരുണ്യം ഘോഷം നടത്തുകയും ചെയ്താൽ നെറ്റ് വിഭവമായിത്തീരും. ശാരീരികമായി നമ്മിൽനിന്ന് അകന്നിരിക്കുന്ന സൗന്ദര്യത്തിന്റേയോ സഹനത്തിന്റേയോ കഥകളോ അനുഭവങ്ങളോ പങ്കുവയ്ക്കാനുള്ള അവസരം നെറ്റ് തരുന്വോൾ അത് വിഭവമാണ്. ഒന്നിച്ചുപ്രാർത്ഥിക്കാനും നന്മ അന്വേഷിക്കാനും ഐക്യപ്പെടുത്തുന്നവയെ കണ്ടെത്താനും നെറ്റ് സഹായിക്കുന്നു.

ഈ വിധത്തിൽ നമുക്ക് രോഗനിർണ്ണയത്തിൽ നിന്ന് ചികിത്സയിലേക്കു കടക്കാം. സംവാദത്തിനും കണ്ടുമുട്ടലിനും “പുഞ്ചിരികൾക്കും” വാത്സല്യപ്രകടനങ്ങൾക്കും ഉള്ള വഴി തുറക്കുന്നു. ഈ നെറ്റുവർക്കാണ് നമുക്കും വേണ്ടത് - കെണിയിൽപെടാനുള്ളതല്ല വിമോചിപ്പിക്കാനുള്ളത്, സ്വതന്ത്രജനതയുടെ ഐക്യം സംരക്ഷിക്കാനുള്ളത്. സഭതന്നെ ദിവ്യകാരുണ്യ ഐക്യം വഴി ഒന്നിച്ചു നെയ്യപ്പെട്ട ഒരു നെറ്റുവർക്കാണ്. അവിടെ ഐക്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം “ലൈക്ക്” അല്ല പിന്നെയോ സത്യത്തിൽ “ആമ്മേൻ” ആണ്. അതുവഴി ഓരോ വ്യക്തിയും ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തോട് ഒട്ടിച്ചേരുകയും മറ്റുള്ളവർക്ക് സ്വാഗതമരുളുകയും ചെയ്യുന്നു.

**ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ**

പി.ഒ.സി., കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം  
കൊച്ചി - 682 025.

N.B: ഈ സർക്കുലർ എല്ലാ പള്ളികളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും മാധ്യമദിനമായ 2019 ജൂൺ 2-ാം തീയതി വായിക്കുകയോ, സന്ദേശം പങ്കുവയ്ക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.



## രൂപതക്കച്ചേരി

### C. 30/19 സീറോ മലബാർ സഭാദിനം

മാർ തോമാശ്ലീഹായുടെ ദുർഗ്ഗാന തിരുനാളായ ജൂലൈ 3 സീറോ മലബാർ സഭാദിനമായി ആചരിക്കുകയാണ്. സീറോ മലബാർ സഭാ കാര്യാലയത്തിന്റെ പ്രവർത്തന ചെലവുകളിലേക്കായി അന്നേദിവസം പ്രത്യേക പിരിവ് പള്ളികളിൽ നടത്തി ഒരു വ്യക്തിക്ക് ഒരു രൂപ എന്ന നിരക്കിൽ തുക ജൂലൈ 31 നകം രൂപതാ സാമ്പത്തിക കാര്യാലയത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

*Bishop*

### C. 31/19 പത്രോസിന്റെ കാൾ പിരിവ്

മുൻകൂട്ടി അറിയിച്ച് ജൂൺ 23-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച എല്ലാ പള്ളികളിലും വി. പത്രോസിന്റെ കാൾ പിരിവ് നടത്തി ലഭിക്കുന്ന തുക ജൂലൈ 31 നകം രൂപതാ സാമ്പത്തിക കാര്യാലയത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

*Bishop*

### C. 32/19 ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ്

30-04-2019 ൽ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോൺ നെല്ലിക്കുന്നേൽ പിതാവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന ഇടുക്കി രൂപത വൈദിക ക്ഷേമസമിതിയുടെ പൊതുയോഗത്തിന്റേയും രൂപത പ്രസ്ബിറ്ററൽ കൗൺസിലി ന്റെയും തീരുമാനപ്രകാരം നമ്മുടെ രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന എല്ലാ വൈദികരും രണ്ടുലക്ഷം രൂപയുടെ ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കേണ്ടതാണ്. ഇതിന്റെ ഒരോ വർഷത്തേയ്ക്കുമുള്ള പ്രീമിയം തുക മെയ്മാസത്തിനുള്ളിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന ഇടവകയിൽ നിന്നും എടുക്കാവുന്നതാണ്. ആറായിരം

രൂപയിൽ കൂടിയ തുക പ്രീമിയം ആയി വരുന്ന വൈദികർക്ക്, കൂടുതലായി വരുന്ന പ്രീമിയം തുക വൈദിക ക്ഷേമസമിതിയിൽനിന്നും നൽകുന്നതാണ്.

*Bishop*

**C. 33/19 Monthly Recollection for Priests**

ജൂൺ മാസത്തെ പഠനവിഷയം: ഇടുക്കി രൂപതാ നിയമാവലി 362 മുതൽ 371 വരെ നമ്പരുകൾ ബഹു. വൈദികർ ഒരുമിച്ചുകൂടി വായിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യുന്നു.

*Proto-syncellus*

**C. 34/19 Transfer and Appointment of Priests - 2019**

Vicar	Cathedral	Fr. Francis Edavakandam
Vicar	Alphonsa Nagar	Fr CherianThumpayilputhenpurayil
Vicar	Anachal	Fr Zacharias Kumannuparambil
Vicar	Chelliyampara	Fr Joseph Palathinkal
Vicar	Chemmannar	Fr. Mathew Cheruparambil
Vicar	Eattithope	Fr Thomas Ramachanattu
Vicar	Idukki	Fr George Karivelickal
Vicar	Josegiri	Fr Jose Kunnumpuram
Vicar	Josepuram	Fr Mathew Kuzhikandathil
Vicar	Kailasam	Fr Joseph Kuzhiyamplavil
Vicar	Kallar	Fr Joseph Akkoottu
Vicar	Kallarkutty	Fr Emmanuel Elavumkal CMF
Vicar	Kallupalam	Fr John Nirappel CMF
Vicar	Kanakakunnu	Fr Mathew Vilakkumaruthumkal
Vicar	Kanthippara	Fr Thomas Puthoor
Vicar	Kattakkala, Chembalam	Fr Thomas Vazhayil
Vicar	Kiliyarkandam	Fr Joseph Koickal
Vicar	Kombayar	FrAbraham Erattachirayil

Vicar	Koompanpara	Fr Jose Chemmarappallil
Vicar	Kozhimala	Fr George Kochithara
Vicar	Kurisupara	Fr Varghese Mattathil
Vicar	Mavady	FrJoseph Mavelikunnel
Vicar	Mukkudam	Fr Joseph Poovathinkal
Vicar	Mulakamedu	Fr Thomas Kuttiyanickal SAC
Vicar	Neelivayal	Fr James Palackamattathil
Vicar	Nellippara	Fr Markose Chittemariyil
Vicar	Panamkutty	Fr George Karintheel
Vicar	Pazhayarikandam	Fr George Mullappallil MST
Vicar	Rajakad	Fr Joseph Vazhayil
Vicar	Rajakumary	Msgr. Abraham Purayattu
Vicar	Thannikandam	Fr John Punnolil
Vicar	Thattekkanni	Fr Kurian Kamukumattathil
Vicar	Thokkupara	Fr Thomas Puthenpurayil
Vicar	Vazhvara	Fr Kuriakose Arakkatt
Pro-Vicar	Rajakumary	Fr James Parakadavil
Director	Catechism, CML	Fr James Makkiyil
Director	Bethlehem Caritas	Fr George Karivelickal
Director	Kerala Labour Movement	Fr Jose Chittadiyil
Director	Holy Childhood	Fr Thomas Menamthundathil
Director	Pro-Life	Fr. Thomas Kannamplackal
Director	Prison Ministry	Fr. George Kochithara
Addi. Spiritual Director		
	Mar Ephrem's Minor Seminary	Fr Sebastian Vadakkal
Asst. Finance Officer		
	Eparchy of Idukki	Fr Thomas Thoompunkal
Asst. Director	HDS	Fr Mathew Thadathil
Asst. Director	Jyothis ITC	Fr Philip Mattam

Animator  
 College going seminarians Fr James Thelliyankal  
 Principal SSHSS, Nedumkandam Fr John Chenamchirayil  
 Principal Mar Sleeva College Fr Thomas Thoompunkal

Asst. Vicar Rajakad Fr. Sebastian Manackalett  
 Asst. Vicar Rajakad Fr. Joseph Mekkunnel  
 Asst. Vicar Chemmannar Fr. Thomas Menamthundathil  
 Asst. Vicar Vellayamkudy Fr. Joseph Ayillukunnel  
 Asst. Vicar Murickassery Fr. George Pallivathukkal  
 Asst. Vicar Erattayar Fr. Joseph Varakil  
 Asst. Vicar Nedumkandam Fr. John Ooroth  
 Asst. Vicar Kanjikuzhy Fr. Cyriac Mathoor  
 Asst. Vicar Bethel Fr. Joseph Kuttikkattu  
 Asst. Vicar Udayagiri Fr. Mathew Meckal  
 Asst. Vicar Pazhayarikandam Fr. Joseph Vettukalle  
 Asst. Vicar Mankulam Fr. Joseph Kollikulavil  
 Asst. Vicar Ezhukumvayal Fr. Joseph Vattapparayil  
 Asst. Vicar Parathodu Fr. George Kolathupadavil  
 Asst. Vicar Churuly Fr. Sebastian Elampurayidathil  
 Asst. Vicar Thopramkudy Fr. Joseph Vettickal  
 Asst. Vicar Thokkupara Fr. Joseph Kochozhathil  
 Asst. Vicar Adimaly Fr. Thomas Vadakkeanthottathil  
 Asst. Vicar Thookkupalam Fr. Augustine Kuthanapallil

Relieved Pastoral Ministry,  
 Canada Fr Thomas Thaicheril  
 Relieved Pastoral Ministry, USA Fr Kurian Kurias  
 Relieved Pastoral Ministry,  
 Faridabad Fr Joseph Chunayanmackal  
 Relieved Higher Studies Fr James Valiyaveettil

Relieved Higher Studies Fr Joseph Thengumthottathil  
 Relieved Higher Studies Fr. George Perumalil  
 Relieved on Leave Fr Luke Anikuzhikattil  
 Relieved on Leave Fr Philip Parackal  
 Relieved Vianney Bhavan,  
 Adimaly Fr James Puthettu  
 Relieved Vianney Bhavan,  
 Adimaly Fr John Mundackal

*Bishop*

**C. 35/19 ANNUAL RETREAT FOR PRIESTS**

The list of the participants in each batch is given below. Please do not make changes from one batch to the other unless for some serious reasons. In case of change, please do it with mutual arrangement with someone in the other batch, and inform the Eparchial Curia in due time.

The Rev. Fathers are to fulfill the following Mass intentions and report to the Curia before the retreat.

1. For the priests of the Eparchy-1
2. Ad intentionem episcopi (Stipend to be used for charitable purposes) -4
3. Ad intentionem episcopi (Stipend to be used to meet the expenses of the retreat)-5

NB: The Mass intentions in Nos. 1 and 2 are to be fulfilled by all, while those in No. 3 only by those who take part in the common retreat.

The presbyters who participate in the retreat are to bring with them the Mass Account and Confession Patent.



---

All the faithful in the Eparchy have the duty to pray for the presbyters who participate in the retreat. The parish priests may remind the faithful that the Eparchial Curia is closed during the common retreat.

*Bishop*

**First Batch**

Venue: Atmajyothi, Adimaly  
July 7<sup>th</sup> Sunday to 12<sup>th</sup> Friday  
Preacher: Mar Raphael Thattil

1. Akkoottu Joseph
2. Alencheril Antony
3. Ambalathinkal Francis
4. Ambazhathunkal James
5. Ampattukunnel Sebastain
6. Anikuzhikattil Luke
7. Arakattu Kuriakose
8. Arayathinal Mathew
9. Areeplackal Mathew
10. Ayillukunnel Joseph
11. Aykaraparambil Joseph
12. Azhakanakunnel Mathew
13. Azhimughath Joseph
14. Chakkankal James
15. Chemmarappillil Jose
16. Chenamchirayil John
17. Cherukunnel Johnson
18. Cheruparambil Mathew
19. Chitemariyil Mark
20. Chunayanmackal Joseph

- 
21. Edavakandam Francis
  22. Elampurayidathil Sebastian
  23. Irumbukuthiyil Mathew
  24. Joshy CMF
  25. Kaippanlackal Joseph
  26. Kaitholil George
  27. Kalloor John
  28. Kanjiramkunnel Thomas
  29. Kannamplackal Thomas
  30. Karackattu Kuriakose
  31. Karikoottathil Joseph
  32. Karimthakarackal Antony
  33. Karinthel George
  34. Karivelickal Jose
  35. Karottukocharackal Mathew
  36. Karuvelil Dominic
  37. Kattakkayam Joseph
  38. Kattupalath Thomas
  39. Kavunkal James
  40. Kavunkal Jose
  41. Kochithara George
  42. Kochozhathil Joseph
  43. Kochukunnel Joseph
  44. Kochupurackal George
  45. Kochupurackal Jose
  46. Kochupurackal Sebastian
  47. Koickal Joseph
  48. Kolathupadavil George
  49. Kollamparambil George
  50. Kulamackal Thomas
  51. Kurias Kurian

- 
52. Kuthanapillil Emmanuel
  53. Kuthanappallil Augustine
  54. Kuttikkattu Joseph
  55. Kuzhippallil George (Jr.)
  56. Kuzhiyampilavil Joseph
  57. Makkiyil James
  58. Manackalettu Sebastian
  59. Mangalasseril James
  60. Mathoor Cyriac
  61. Mattathil Varghese
  62. Mavelikunnel Joseph
  63. Mekkunnel Joseph
  64. Mullappallil George MST
  65. Mulloor George
  66. Nadupadavil Joseph
  67. Nambiaparambil George
  68. Palakkudiyil Joseph
  69. Palapulickal Antony
  70. Pallivathukkal George
  71. Pappady Joseph
  72. Parackal Joseph
  73. Parakadavil James
  74. Parakadavil Joseph (Sr.)
  75. Pattathekuzhy George
  76. Plachickal Jose
  77. PodiparackalKurian
  78. Powathu Joseph
  79. Puthettu James
  80. Puthiyaparambil Zacharias
  81. Sauriyamkuzhy James
  82. Thachaparabathu Luke

- 
83. Thachukunnel Joseph
  84. Thadathil Mathew
  85. Thalipparambil Joseph CMI
  86. Tharamuttam Mathew
  87. Thazhathuveetil Philip
  88. Thelliyankal James
  89. Thottiyil Mathew
  90. Thumpanirappel George
  91. UrumbilScaria
  92. Urumbumkuzhiyil V. CMF
  93. Vadakkal Sebastian
  94. Valiamangalam Thomas
  95. Valiyaveetil James
  96. Vazhayil Thomas
  97. Velinjalil Joseph
  98. Vengaloor Mathew
  99. Vettickal Joseph

**Second Batch**

Venue: Atmajyothi, Adimaly  
 July 14<sup>th</sup> Sunday to 19<sup>th</sup>Friday  
 Preacher: Mar Raphael Thattil

1. Anikuzhikattil Thomas
2. Chakkankal George
3. Chittadiyil Jose
4. Chunayanmackal Francis
5. Edattel Sebastian
6. Edavazhickal George
7. Erattachirayil Abraham
8. Iykkara Philip
9. Kaipayil Scaria

- 
10. Kamukumattathil Kurian
  11. Karivelickal George
  12. Keeramchirayil MST
  13. Koickal Dominic
  14. Kollakombil Joseph
  15. Kollamparambil M. MST
  16. Kollappillil Kuriakose
  17. Kollikulavil Joseph
  18. Koloth Francis
  19. Kumarakathukalayil Joseph
  20. Kummannuparambil Z.
  21. Kunnumpuram Jose
  22. Kuttiyanickal Thomas SAC
  23. Kuzhikandathil Mathew
  24. Kuzhippallil Francis
  25. Kuzhippallil George (Sr.)
  26. Madathisseril Sebastian
  27. Madukkakkuzhy Mathew
  28. Malieckal Michael
  29. Mangalath Thomas
  30. Maniyattu Paul
  31. Maniyattu Thomas
  32. Marattil Jose
  33. Marattukulam Thomas
  34. Mathalikunnel Joseph
  35. Mathekkal Peter CMI
  36. Mattam Kuriakose
  37. Mattam Philip
  38. Meckal Mathew
  39. Melettu Sebastian
  40. Menammoottil Joseph

- 
41. Menamthundathil Thomas
  42. Mundackal John
  43. Mundackattu John
  44. Nallukunnel George
  45. Narithookil Jose
  46. Nechukattu Thomas
  47. Niravathu George
  48. Njavarakattu Mathew
  49. Ooroth John
  50. Paimpallil Joseph
  51. Palackamattathil James
  52. Palathinkal Joseph
  53. Panachickal Antony
  54. Panjikunnel Thomas
  55. Parackal Philip
  56. Parackal Thomas
  57. Parakadavil Antony
  58. Parakadavil Joseph (Jr.)
  59. Perumalil George
  60. Perunnatt Philip
  61. Ponnambel James
  62. Ponnambel Mathew
  63. Ponpanal Martin
  64. Poovathinkal Joseph
  65. Porimattathil Joseph
  66. Pulickakunnel Joseph
  67. Pulparambil Joseph
  68. Punnaplackal James
  69. Punnolil John
  70. Purayattu Abraham
  71. Puthenpurayil Thomas

- 72. Puthiyaparambil Joseph
- 73. Puthoor Thomas
- 74. Puthuparambil Mathew
- 75. Ramachanattu Thomas
- 76. Santhosh CMF
- 77. Sauriyamkuzhiyl Thomas
- 78. Thaicheril Thomas
- 79. Thakadiyel George
- 80. Thakarappillil Mathew
- 81. Thenammackal Joseph
- 82. Thengumthottathil Joseph
- 83. Thoompunkal Thomas
- 84. Thottiyil Joseph
- 85. Thumpayilputhenpurayil C.
- 86. Thundathil Thomas
- 87. Udayamparayil Joseph
- 88. Vadakkeenthottathil T.
- 89. Valavanal Mathew
- 90. Valiplackal Vincent
- 91. Valiyaveetil George
- 92. Varakil Joseph
- 93. Vattamala Thomas
- 94. Vattaparayil Joseph
- 95. Vazhayil Joseph
- 96. Velacheril Alex
- 97. Vettukallel Joseph
- 98. Vilakkumaruthumkal M.

**C. 36/19 വൈദികവസ്ത്ര സ്വീകരണം**

താഴെപ്പറയുന്ന വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾ റീജൻസി പൂർത്തിയാക്കി മെയ് 8-ാം തീയതി മാർ എഫ്രേം മൈനർ സെമിനാ

രിയിൽ വച്ച് വൈദികവസ്ത്രം സ്വീകരിച്ചു. ദൈവശാസ്ത്രപഠനം ആരംഭിക്കുന്ന ഇവർക്ക് എല്ലാവിധ വിജയങ്ങളും ആശംസിക്കുന്നു.

- 1. ഈനോട്ടത്തിൽ മാത്യു - ജോസ്ഗിരി
- 2. കരിവേലിക്കൽ തോമസ് - കാഞ്ചിയാർ
- 3. കായംകാട്ടിൽ ജോർജ്ജ് - കരിക്കുംതോളം
- 4. കൈതാരം ദേവസ്യ - കോമ്പയാർ
- 5. കൊച്ചുപുരക്കൽ അബ്രാഹം - കോഴിമല
- 6. പഴുക്കുടിയിൽ മാത്യു - മാങ്കുളം
- 7. പ്ലാത്തറ സ്കറിയ - ഉദയഗിരി
- 8. പുല്ലാനിത്തുണ്ടത്തിൽ ജോർജ്ജ് - പാലാർ
- 9. പുളിയാങ്കൽ മാത്യു - സ്നേഹഗിരി

*Bishop*

**C. 37/19 തിരുനാൾ മംഗളങ്ങൾ**

- ഫാ. ആന്റണി ആലഞ്ചേരിൽ ജൂൺ 13
- ഫാ. ആന്റണി പനച്ചിക്കൽ ജൂൺ 13
- ഫാ. ആന്റണി പാലാപുളിക്കൽ ജൂൺ 13
- ഫാ. ആന്റണി പാറക്കടവിൽ ജൂൺ 13
- ഫാ. ആന്റണി കരിന്തകരയ്ക്കൽ ജൂൺ 13
- ഫാ. ജോൺ ചേനംചിറയിൽ ജൂൺ 24
- ഫാ. ജോൺസൺ ചെറുകുന്നേൽ ജൂൺ 24
- ഫാ. ജോൺ മുണ്ടയ്ക്കാട്ട് ജൂൺ 24
- ഫാ. പോൾ മണിയാട്ട് ജൂൺ 29
- ഫാ. പീറ്റർ മാത്തയ്ക്കൽ CMI ജൂൺ 29
- ഫാ. റോജി നാലുചിറ OFM Cap ജൂൺ 29

*Bishop*



**CJ. 42/19 ബഹു. സെബാസ്റ്റ്യൻ വടക്കേലച്ചൻ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ നന്ദി**

“വിശ്വാസം ജീവിച്ചവർക്കേ അതു പകർന്നു കൊടുക്കാ നാവു”. കഴിഞ്ഞ 9 വർഷക്കാലം ക്രിസ്തുജ്യോതി വിശ്വാസപരിശീലന കേന്ദ്രത്തിന്റെ ഡയറക്ടറായിരുന്ന ബഹു. സെബാസ്റ്റ്യൻ വടക്കേലച്ചൻ തന്റെ അറിവും കഴിവും നന്മകളും സമയവും ആരോഗ്യവും ഇടുക്കി രൂപതയുടെ വിശ്വാസപരിശീലന രംഗത്തിനുവേണ്ടി നിർദ്ദേശം വ്യയം ചെയ്ത വടക്കേലച്ചൻ ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി. ആത്മീയതയുടെ ആഴങ്ങളെ തൊട്ടറിഞ്ഞ അച്ചന്റെ വാക്കുകളും ചിന്താശകലങ്ങളും നിരന്തരമായ പ്രാർത്ഥനയും ക്രിസ്തുജ്യോതി ഇനിയും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. 9 വർഷം അമരക്കാരനായിരുന്നുകൊണ്ട് ക്രിസ്തുജ്യോതിയെ നയിച്ച സെബാസ്റ്റ്യനച്ചൻ ക്രിസ്തുജ്യോതി വിശ്വാസപരിശീലന കേന്ദ്രത്തിന്റെ ഹൃദയപൂർവ്വകമായ നന്ദി !! ഒപ്പം പ്രാർത്ഥനാശംസകളും !!

**CJ. 43/19 സൺഡേ സ്കൂൾ ബാഗ്**

സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്കായി ബാഗ് തയ്യാറായിട്ടുണ്ട് വില Rs. 120/-.

**CJ. 44/19 ഇടവക വിഹിതം**

2019-20 അദ്ധ്യായനവർഷത്തെ ഇടവക വിഹിതം ഒരു കുട്ടിക്ക് Rs. 20/- എന്ന തുക തന്നെയായിരിക്കും.

**CJ. 45/19 ലോഗോസ് ക്വിസ് 2019**

പഠന ഭാഗം:-	നിയമാവർത്തനം	12-21
	പ്രഭാഷകൻ	11-17
	മത്തായി	19-28
	വെളിപാട്	17-22

രൂപതാല പരീക്ഷ :- സെപ്റ്റംബർ 29 ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മുതൽ 3.30 വരെ.

സംസ്ഥാനതല പരീക്ഷ :- നവംബർ 10

**പ്രായ വിഭാഗങ്ങൾ**

- A വിഭാഗം 1-1-2008 ന് ശേഷം ജനിച്ചവർ
- B വിഭാഗം 1-1-2003 നും 31-12-2007 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
- C വിഭാഗം 1-1-1988 നും 31-12-2002 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
- D വിഭാഗം 1-1-1968 നും 31-12-1987 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
- E വിഭാഗം 1-1-1955 നും 31-12-1967 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
- F വിഭാഗം 31-12-1954 ന് മുമ്പ് ജനിച്ചവർ.

ഓരോ ഇടവകയും സ്വന്തം ഉത്തരവാദിത്വത്തിൽ ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷൻ ആണ് നടത്തേണ്ടത്. രജിസ്ട്രേഷൻ ജൂലൈ 31 ന് മുമ്പായി പൂർത്തിയാക്കി മത്സരാർത്ഥികളുടെ ലിസ്റ്റും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസും ക്രിസ്തുജ്യോതി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. രജി. ഫീസ് Rs. 10 ആണ്. 4-ാം ക്ലാസ് മുതലുള്ള എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികളെയും അവരുടെ മാതാപിതാക്കളെയും ലോഗോസ് കിസിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

**സമ്മാനങ്ങൾ**

1. ഇടവകയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആളുകളെ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്ന ഇടവകയ്ക്ക് സമ്മാനം.
2. ഇടവകാംഗങ്ങളുടെ എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ ആളുകളെ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്ന ഇടവകയ്ക്ക് സമ്മാനം.
3. ഏറ്റവും നല്ല പെർഫോമൻസ് കാഴ്ചവയ്ക്കുന്ന ഇടവകയ്ക്ക് സമ്മാനം.
4. ഓരോ വിഭാഗത്തിലും രൂപതാലത്തിൽ 1<sup>st</sup>, 2<sup>nd</sup>, 3<sup>rd</sup>, 4<sup>th</sup> റാങ്കുകാർക്ക് സമ്മാനം.
5. ഓരോ ഇടവകയിലും ഓരോ വിഭാഗത്തിലും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങുന്നവർക്ക് സമ്മാനം.
6. ലോഗോസ് കിസിന് ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങുന്ന മതാദ്ധ്യാപകർക്ക് സമ്മാനം.

ലോഗോസ് ഫമിലീയ കിസ് ഈ വർഷവും ഉണ്ടായിരിക്കും. ഫമിലീയ കിസിൽ മാതാപിതാക്കളും ഒരു കുട്ടിയും ആണ് പങ്കെടുക്കേണ്ടത്. ഒരോ രൂപതയിലും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങുന്ന ഒരു ഫാമിലിക്ക് സംസ്ഥാനതലത്തിൽ മത്സരിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

**CJ. 46/19 സ്റ്റുഡിഫോറം**

2019-20 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ സ്റ്റുഡിഫോറം “വിശ്വാസ വഴിയിലെ സംശയങ്ങൾ” എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിലെ വിഷയങ്ങൾ ആണ്. വില Rs. 100/-

**CJ. 47/19 2019-20 സ്റ്റുഡിഫോറത്തിനും ടിച്ച്മെന്റ് ക്വിസ്സിനും ഉള്ള പഠനഭാഗം**

വിശ്വാസ വഴിയിലെ സംശയങ്ങൾ ഭാഗം IV & V

മാസം	ഭാഗം	ചോദ്യങ്ങൾ	പേജ്
2019 ജൂൺ	IV	1 - 6	93 - 99
2019 ജൂലൈ	IV	7 - 12	100 - 109
” ആഗസ്റ്റ്	IV	13 - 19	109 - 115
” സെപ്റ്റംബർ	V	1 - 4	117 - 123
” ഒക്ടോബർ	V	5 - 6	123 - 131
” നവംബർ	V	7 - 12	131 - 138
” ഡിസംബർ	V	13 - 16	138 - 144
2020 ജനുവരി	V	17 - 20	144 - 152
” ഫെബ്രുവരി	V	21 - 26	152 - 158
” മാർച്ച്	V	27 - 30	158 - 164

❖ പ്രത്യേക വിശദീകരണം ആവശ്യമില്ലാത്ത ചോദ്യങ്ങൾ സ്റ്റുഡിഫോറത്തിന് ഒഴിവാക്കാവുന്നതാണ്.

**CJ. 48/19 സൺഡേ സ്കൂൾ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ - വിലവിവരം**

Class	Sunday Cat.	Work book	School Cat.	School Moral
I	25	30	27	45
II	25	30	27	45
III	25	30	27	45
IV	25	30	27	45
V	30	30	27	50
VI	30	30	27	50
VII	30	30	27	50
VIII	30	30	22	50
IX	30	30	22	50
X	30	30	22	50
XI	30	-	40	40
XII	30	-	40	40

ഉപപാഠപുസ്തകം - Class V - Rs. 10, Class VI - Rs. 10, Class VII - Rs. 10, VIII, IX - Rs. 35, X, XI, XII ക്ലാസുകളുടെ ഉപപാഠപുസ്തകം - വിശ്വാസവഴിയിലെ സംശയങ്ങൾ എന്ന ഗ്രന്ഥമാണ്. വില Rs. 100.

**CJ. 49/19 നൂറു ശതമാനം വിജയം നേടിയ സൺഡേ സ്കൂളുകൾ**

**Class X**

01. St. Thomas Sunday School, Ayiramekkar
02. St. George Sunday School, Alpara
03. St. Antony's Sunday School Antopuram
04. St. Alphonsa Sunday School, Alphonsanagar

- 
05. St. Joseph's Sunday School, Anakulam
  06. St. George Sunday School, Anachal
  07. St. Jude Sunday School, Adimaly
  08. St. Antony's Sunday School, Bisonvalley
  09. St. Sebastian's Sunday School, Bhoomiyamkulam
  10. St. Jacob's Sunday School, Bethel
  11. St. Mary's Sunday School, Chelliampara
  12. St. Thomas Sunday School, Churuly
  13. St. Joseph's Sunday School, Chembalam
  14. St. Xavior's Sunday School, Chemmannar
  15. Vijaya Matha Sunday School, Eattithopu
  16. St. Antony's Sunday School, Ellakkal
  17. St. George Sunday School, Idukki
  18. St. Joseph's Sunday School, Josegiri
  19. St. Joseph Sunday School, Kailasam
  20. St. Joseph's Sunday School, Koombanmala
  21. St. Joseph Sunday School, Kallarkutty
  22. St. Joseph's Sunday School, Kuthupara
  23. St. Joseph's Sunday School, Kozhimala
  24. Lourde Matha Sunday School, Kanchiyar
  25. St. Antony's Sunday School, Kamakshy
  26. St. Jude Sunday School, Kanakakunnu
  27. St. Mary's Sunday School, Karithodu
  28. St. George Sunday School, Kattakala
  29. St. Mary's Sunday School, Karimpan
  30. Holy Family Sunday School, Kunchithanni
  31. Velamkanni Matha Sunday School, Mailadumpara
  32. St. Mary's Sunday School, Maryland
  33. St. Mary's Sunday School, Maniyarankudy
  34. St. Mary's Sunday School, Mariyapuram
  35. St. Joseph Sunday School, Mulakuvally

- 
36. St. George Sunday School, Muttukad
  37. St. Mary's Sunday School, Manjapetty
  38. St. Thomas Sunday School, Mankuva
  39. St. Mary's Sunday School, Murickassery
  40. St. Francis Assissi Sunday School, Machiplavu
  41. St. George Sunday School, Nankuthotty
  42. St. Xavier's Sunday School, Nellippara
  43. Holy Family Sunday School, Nazrathuvally
  44. St. Mary's Sunday School, Pushpakandam
  45. St. Joseph's Sunday School, Pachady
  46. St. Mary's Sunday School, Ponnamala
  47. St. Mary's Sunday School, Perinchamkutty
  48. Christuraj Sunday School, Ponmudy
  49. St. Joseph Sunday School, Pezhumkandam
  50. St. Joseph Sunday School, Pandipara
  51. Christuraj Sunday School, Rajamudy
  52. St. Sebastian's Sunday School, Snehagiri
  53. St. George Sunday School, Thattekkanny
  54. St. Maria Gorethi Sunday School, Thopramkudy
  55. St. Mary's Sunday School, Thannikandam
  56. St. Joseph Sunday School, Upputhode
  57. Viswadeepthi Sunday School, Adimaly
  58. St. Mary's Sunday School, Vazhavara
  59. Lourde Matha Sunday School, Vathikudy
  60. Vimala Matha Sunday School, Vimalagiri
  61. Infant Jesus Sunday School, Vattappara
  62. St. George Sunday School, Vellathooval

### **Class XII**

01. St. Antony's Sunday School Antopuram
02. St. Alphonsa Sunday School, Alphonsanagar

- 
- 03. St. Jude Sunday School, Adimaly
  - 04. St. George Sunday School, Anachal
  - 05. St. Joseph's Sunday School, Anakulam
  - 06. St. George Sunday School, Alpara
  - 07. St. Antony's Sunday School Bisonvalley
  - 08. St. Sebastian's Sunday School, Bhoomiyamkulam
  - 09. St. Jacob's Sunday School, Bethel
  - 10. St. Thomas Sunday School, Churuly
  - 11. St. Thomas Sunday School, Chinnarnirappu
  - 12. St. Xavior's Sunday School, Chemmannar
  - 13. St. George Sunday School, Calvarymount
  - 14. St. Mary's Sunday School, Chelliampara
  - 15. Vijaya Matha Sunday School, Eattithopu
  - 16. St. George Sunday School, Georgiar
  - 17. St. George Sunday School, Idukki
  - 18. St. Antony's Sunday School, Irumpupalam
  - 19. St. Joseph's Sunday School, Josegiri
  - 20. St. Joseph's Sunday School, Koombanmala
  - 21. St. Sebastian's Sunday School, Kanthippara
  - 22. St. Mary's Sunday School, Karimpan
  - 23. St. Joseph Sunday School, Kailasam
  - 24. St. Joseph's Sunday School, Kuthupara
  - 25. St. Joseph's Sunday School, Kozhimala
  - 26. St. Mary's Sunday School, Karithodu
  - 27. St. Jude Sunday School, Kanakakunnu
  - 28. St. Antony's Sunday School, Kamakshy
  - 29. St. Antony's Sunday School, Karikumtholam
  - 30. St. Joseph Sunday School, Kallarkutty
  - 31. St. Joseph's Sunday School, Kallar
  - 32. St. Martin De Pores Sunday School, Mulakaramedu
  - 33. St. Francis Assissi Sunday School, Machiplavu

- 
- 34. St. Joseph Sunday School, Mulakuvally
  - 35. Christuraj Sunday School, Manjappara
  - 36. St. Mary's Sunday School, Manjapetty
  - 37. St. Thomas Sunday School, Mavady
  - 38. St. Maria Gorethi Sunday School, Murickkumthotty
  - 39. St. George Sunday School, Muttukad
  - 40. Velamkanni Matha Sunday School. Mailadumpara
  - 41. St. Mary's Sunday School, Maryland
  - 42. St. Michael's Sunday School, Munnar
  - 43. St. Joseph's Sunday School, Narakakkanam
  - 44. St. Xavier's Sunday School, Nellippara
  - 45. St. George Sunday School, Nankuthotty
  - 46. Holy Family Sunday School, Nazrathuvally
  - 47. St. Joseph's Sunday School, Pachady
  - 48. St. Mary's Sunday School, Pushpakandam
  - 49. Christuraj Sunday School, Ponmudy
  - 50. St. Mary's Sunday School, Ponnamala
  - 51. St. Joseph Sunday School, Pezhumkandam
  - 52. St. Joseph Sunday School, Pandipara
  - 53. St. Joseph Sunday School, Panmkutty
  - 54. St. Sebastian's Sunday School, Pazhayarikandam
  - 55. Christuraj Sunday School, Rajamudy
  - 56. Christuraj Sunday School, Rajapuram
  - 57. St. Sebastian's Sunday School, Snehagiri
  - 58. St. Benedict Sunday School, Sleevamala
  - 59. St. Mary's Sunday School, Sahayagiri
  - 60. St. Sebastian's Sunday School, Thokkupara
  - 61. St. Maria Gorethi Sunday School, Thopramkudy
  - 62. St. Antony's Sunday School, Thookupalam
  - 63. St. George Sunday School, Thattekkanny
  - 64. St. George Sunday School, Vellathooval



- 65. St. Mary's Sunday School, Vazhavara
- 66. Infant Jesus Sunday School, Vattappara
- 67. Viswadeepthi Sunday School, Adimaly
- 68. Lourde Matha Sunday School, Vathikudy
- 69. St. Thomas Sunday School, Ayiramekkar
- 70. St. Thomas Sunday School, Painavu



**CORPORATE EDUCATIONAL AGENCY**

**Edn. 18/19 അദ്ധ്യായന വർഷാരംഭം**

പുതിയ ഒരു അദ്ധ്യായനവർഷം കൂടി ആരംഭിച്ചിരിക്കുകയാണല്ലോ. കഴിഞ്ഞവർഷത്തെ പരീക്ഷാഫലങ്ങൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ അഭിമാനാർഹമായ നേട്ടങ്ങൾ കൈവരിക്കുവാൻ നമ്മുടെ സ്കൂളുകൾക്കു സാധിച്ചു. ഇതിനായി സഹായിച്ച എല്ലാ മാനേജർമാരെയും അദ്ധ്യാപകരെയും അനദ്ധ്യാപകരെയും വിദ്യാർത്ഥികളെയും അഭിനന്ദിക്കുന്നു. പുതിയ അദ്ധ്യായനവർഷത്തെ വലിയ പ്രതീക്ഷയോടെയാണ് വിദ്യാർത്ഥികളും, രക്ഷിതാക്കളും, പൊതുസമൂഹവും നോക്കി കാണുന്നത്. മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളായി നമ്മുടെ വിദ്യാലയങ്ങളെ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുക എന്നതാണ് നമ്മുടെ മുന്തിലുള്ള പ്രധാന വെല്ലുവിളി. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ബൗദ്ധികവും, മാനസികവും, ധാർമ്മികവും, ആദ്ധ്യാത്മീകവുമായ വളർച്ചയായിരിക്കണം നമ്മുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യം. ഇന്നത്തെ സമൂഹമുയർത്തുന്ന വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുവാൻ നമ്മുടെ കുട്ടികൾ പ്രാപ്തരാകേണ്ടതുണ്ട്. ഇതിനായി അവരെ ഒരുക്കുക എന്നതാണ് അദ്ധ്യാപകരുടെ ദൗത്യം. നമ്മുടെ എല്ലാ കർമ്മപരിപാടികളിലും സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹം യാചിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു പുതിയ അദ്ധ്യായനവർഷം നമുക്കാരംഭിക്കാം.

**Edn. 19/19 സ്നേഹനിധി - ചികിത്സാസഹായം**

നമ്മുടെ സ്കൂളുകളിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള സ്നേഹനിധി ചികിത്സാസഹായ പദ്ധതി വളരെയേറെ കുട്ടികൾക്കും കുടുംബങ്ങൾക്കും ആശ്വാസമായി എന്നതിൽ സംശയമില്ല. ഈ പരസ്പര സഹായപദ്ധതി മാതൃകാപരമായ ഒരു സംരംഭമാണ്. 1615 കുട്ടികൾക്കായി എൺപത്തിയൊന്നുലക്ഷത്തി അൻപത്തിയായിരത്തി ആറുനൂറ്റി തൊണ്ണൂറ് (81,55,690) രൂപയുടെ ചികിത്സാസഹായം ഈ പദ്ധതി വഴി ഇതുവരെ കൊടുക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

കഴിഞ്ഞവർഷം എല്ലാ കുട്ടികളേയും ഈ പദ്ധതിയിൽ ചേർക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഈ വർഷവും ഈ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ട്. എല്ലാ കുട്ടികളെയും ഉൾപ്പെടുത്തി ഈ പദ്ധതി വൻ വിജയമാക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുക. വിശദവിവരങ്ങൾ അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും.

**Edn. 20/19 ജീവകാരുണ്യ സ്കോളർഷിപ്പ്**

ടീച്ചേഴ്സ് ഗിൽഡിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തുന്ന ജീവകാരുണ്യ സ്കോളർഷിപ്പ് വഴിയായി ഇതിനകം 80-ലധികം കുട്ടികളുടെ ഉന്നത പഠനത്തിന് സഹായം നൽകുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഇതുവരെ മുപ്പത്തിരണ്ടുലക്ഷത്തി എൺപതിനായിരം (32,80,000) രൂപാ വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതിയുമായി സഹകരിക്കുന്ന എല്ലാ അദ്ധ്യാപകർക്കും അനദ്ധ്യാപകർക്കും ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി. എല്ലാവരുടേയും സഹകരണം ഈ വർഷവും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

**Edn. 21/19 സന്മാർഗ്ഗശാസ്ത്രം - വേദപാഠം**

നമ്മുടെ സ്കൂളുകളിൽ വേദപാഠം - സന്മാർഗ്ഗ ശാസ്ത്രം ക്ലാസ്സുകൾ ജൂൺ മാസത്തിൽ തന്നെ ആരംഭിക്കേണ്ടതാണ്. ആവശ്യമായ പുസ്തകങ്ങൾ ക്രിസ്തുജ്യോതി ഓഫീസിൽ നിന്നും വാങ്ങി സമയ ബന്ധിതമായി ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ വർഷം മുതൽ XII-ാംക്ലാസിലും സന്മാർഗ്ഗ ശാസ്ത്രത്തിനും വേദപാഠത്തിനും സ്കോളർഷിപ്പു പരീക്ഷ ഉണ്ടായിരിക്കും.

**Edn. 22/19 SSLC - Plus Two Result**

ഈ വർഷത്തെ SSLC - Plus Two പരീക്ഷകളിൽ ഉന്നത വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ കുട്ടികൾക്കും സ്കൂളുകൾക്കും ആത്മാർത്ഥമായ അഭിനന്ദനങ്ങൾ. റിസൾട്ടിന്റെ പൂർണ്ണവിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

**Details of S.S.L.C Result during the year 2018- 19**

Sl.No	Name of School	Appeared	Passed	Failed	Full A +	Percentage
01	Thankamany STHSS	159	159		12	100
02	Vazhathope SGHSS	187	187		21	100
03	Vellayamkudy SJHSS	143	143		13	100
04	Kanthippara SSHS	69	69		6	100
05	Ponmudy SMHS	52	52		11	100
06	Pottenkad SSHS	100	100		2	100
07	Vimalagiri VHS	40	40			100
08	Murickassery SMHSS	190	190		15	100
09	Chemmannar SXHSS	153	153		17	100
10	Mariapuram SMHS	61	61		6	100
11	Punnayar STHS	99	99		4	100
12	Upputhode SJHS	20	20		1	100
13	Erattayar STHSS	200	199	1	20	99.5
14	Parathode SGHS	185	183	2	16	98.92
15	Thokkupara SSHS	72	71	1	6	98.61
16	Mankulam SMHS	111	109	2	7	98.19
17	Vazhavara SMHS	51	48	3	12	94.11
	<b>Total</b>	<b>1892</b>	<b>1883</b>	<b>9</b>	<b>169</b>	<b>99.52</b>

Sl. No	Name of the School	Computer Science		Pure Science		Home Science		Commerce		Humanities		Total		Total Failed	Full A+	Percentage
		Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed			
1	Vellayamkudy SJHSS	55	53	52	52			58	58	55	54	220	217	3	35	98.63
2	Chemmannar SXHSS			53	53	52	52	57	57	54	49	216	211	5	16	97.68
3	Erattayar STHSS	58	56	116	116			121	116			295	288	7	22	97.62
4	Thankamany STHSS			57	57			107	105	52	46	216	208	8	17	96.29
5	Mariapuram SMHSS			48	46			59	56			107	102	5	5	95.32
6	Murickassery SMHSS			117	113			120	110	61	58	298	281	17	16	94.29
7	Vazhathope SGHSS	41	33	112	109			117	108	53	45	323	295	28	20	91.33
8	Mankulam SMHSS			51	40			57	44			108	84	24	6	77.77
	<b>Total</b>	<b>154</b>	<b>142</b>	<b>606</b>	<b>586</b>	<b>52</b>	<b>52</b>	<b>696</b>	<b>654</b>	<b>275</b>	<b>252</b>	<b>1783</b>	<b>1686</b>	<b>97</b>	<b>137</b>	<b>94.55</b>



# സോഷ്യൽ സർവ്വീസ്

## SS 60/19 പുതിയ അസി. ഡയറക്ടർക്ക് സ്വാഗതം

ഹൈറേഞ്ച് ഡെവലപ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയുടെ പുതിയ അസി. ഡയറക്ടറായി ബഹുമാനപ്പെട്ട മാത്യു തടത്തിൽ അച്ചൻ മെയ് 21 ന് ചാർജെടുത്തു. അദ്ദേഹത്തെ എച്ച്.ഡി.എസ്. കുടുംബത്തിലേക്ക് സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

## SS 61/19 പുനരധിവാസ പ്രവർത്തനം

സൊസൈറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഇടുക്കി രൂപത നടത്തുന്ന ദുരിത ബാധിതരുടെ പുനരധിവാസ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി വിവിധ മേഖലകളിലായി ഭവന നിർമ്മാണത്തിനായി 290 പേർക്ക് 21646025/ രൂപയും, വീട് നവീകരണത്തിനായി 319 പേർക്ക് 6612500/ രൂപയും നൽകി. വരുമാന വർദ്ധനവിനുള്ള വ്യത്യസ്ത പദ്ധതികൾ കായി (പശു, കോഴി, കോഴിക്കൂട്, ആടു വളർത്തൽ, തയ്യൽ മെഷീൻ, മീൻ വളർത്തൽ, തേനീച്ച വളർത്തൽ) ഇതുവരെ 1034 പേർക്കായി 3903135/- രൂപ ചിലവഴിച്ചു.

## SS 62/19 ദുരിതാശ്വാസനിധി

സൊസൈറ്റിയിൽനിന്നും മെയ് മാസത്തിൽ 5 പേർക്ക് ചികിത്സയ്ക്കായി 11500 രൂപ നൽകി.

## SS 63/19 അഞ്ജനം നേത്രദാന പദ്ധതി

അഞ്ജനം നേത്രദാന പദ്ധതിയിലൂടെ മെയ് മാസത്തിൽ ഫ്രാൻസീസ് തെക്കേൽ തങ്കമണി, വത്സമ്മ തോമസ് പള്ളിവാതുക്കൽ ഇരട്ടയാർ, മത്തായി എഴുപറയിൽ കാഞ്ചിയാർ എന്നിവർ തങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ ദാനം ചെയ്തു. അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളെ പ്രത്യേകം നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

## SS 64/19

## ഹരിതനിവ് പദ്ധതി

നബാർഡിന്റെ സഹായത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുന്ന ഹരിത ഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ കാർഷിക അഭിവൃദ്ധിക്കായി മെയ് മാസത്തിൽ കനകകുന്യൂണിറ്റിൽ 13 കുടുംബങ്ങൾക്കായി 560000 രൂപ വിതരണം ചെയ്തു.

## SS 65/19 ഹരിതാഭം പദ്ധതി ലോൺ വിതരണം

നബാർഡിന്റെയും ഇടുക്കി ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്കിന്റെയും സഹായത്തോടുകൂടി സൊസൈറ്റി നടപ്പാക്കുന്ന ഹരിതാഭം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി വരുമാന വർദ്ധനവിനായി മെയ് മാസത്തിൽ കരിമ്പൻ യൂണിറ്റിൽ 50,000 രൂപയും, സ്റ്റീവാമല യൂണിറ്റിൽ 3,00,000 രൂപയും വായ്പ നൽകി.

## SS 66/19 ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയൻ മേഖല സമ്മേളനം

സൊസൈറ്റിയുടെ കീഴിലുള്ള ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയന്റെ മേഖല വാർഷികങ്ങൾ നടന്നു.

## ചുരുളി - വാഴത്തോപ്പ് മേഖല

ചുരുളി - വാഴത്തോപ്പ് മേഖലകളുടെ വാർഷികം മെയ് 15-ാം തീയതി ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്ക് ചുരുളി സാന്തോം പബ്ലിക് സ്കൂൾ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ വെച്ച് നടന്നു. സൊസൈറ്റി ഡയറക്ടർ ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിന് ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയൻ രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ തോമസ് സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് ഡയറക്ടർ ഡോ. സാബു വർഗ്ഗീസ് ലീഡർഷിപ്പ് എന്ന വിഷയത്തിൽ പഠനക്ലാസ് നയിച്ചു. 13 യൂണിറ്റുകളിലെ ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുത്തു. സൊസൈറ്റി പ്രളയബാധിതർക്ക് വേണ്ടി നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഡയറക്ടർ വിശദീകരിച്ചു. ഹരിതാഭം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയ യൂണിറ്റുകൾക്കുള്ള സർവ്വീസ് ചാർജ്ജ് ഡയറക്ടർ ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കൽ വിതരണം ചെയ്തു. ചുരുളി മേഖലയിലെ സെൻട്രൽ

കമ്മറ്റി അംഗമായി ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ തോമസിനെയും വാഴത്തോപ്പ് മേഖലയിൽനിന്നും ശ്രീ. സോജൻ കിഴക്കേക്കരയേയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

**ഇരട്ടയാർ - നെടുങ്കണ്ടം മേഖല**

ഇരട്ടയാർ - നെടുങ്കണ്ടംമേഖലകളുടെ വാർഷികം മെയ് 17-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്ക് ഇരട്ടയാർ സെന്റ് തോമസ് പാരിഷ് ഹാളിൽ വെച്ച് നടന്നു. സൊസൈറ്റി ഡയറക്ടർ ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിന് ക്രൈസ്റ്റിയൂണിയൻ രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ തോമസ് സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് ഡയറക്ടർ ഡോ. സാബു വർഗ്ഗീസ് ലീഡർഷിപ്പ് എന്ന വിഷയത്തിൽ പഠനക്ലാസ് നയിച്ചു. 18 യൂണിറ്റുകളിലെ ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുത്തു. സൊസൈറ്റി പ്രളയബാധിതർക്ക് വേണ്ടി നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഡയറക്ടർ വിശദീകരിച്ചു. ഹരിതാഭം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയ യൂണിറ്റുകൾക്കുള്ള സർവ്വീസ് ചാർജ്ജ് ഇരട്ടയാർ യൂണിറ്റ് രക്ഷാധികാരി ഫാ. മാത്യു തറമുട്ടം വിതരണം ചെയ്തു. ഇരട്ടയാർ മേഖലയിലെ സെൻട്രൽ കമ്മറ്റി അംഗമായി ശ്രീ. ബേബി യേയും നെടുങ്കണ്ടം മേഖലയിൽ നിന്നും ശ്രീമതി. ലില്ലിക്കുട്ടി ഓവേലിനെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

**അടിമാലി - രാജാക്കാട് മേഖല**

അടിമാലി - രാജാക്കാട് മേഖലകളുടെ വാർഷികം മെയ് 21-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്ക് ആയിരമേക്കർ സെന്റ് തോമസ് പാരിഷ് ഹാളിൽ വെച്ച് നടന്നു. സൊസൈറ്റി ഡയറക്ടർ ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിന് ക്രൈസ്റ്റിയൂണിയൻ രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ തോമസ് സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് ഡയറക്ടർ ഡോ. സാബു വർഗ്ഗീസ് ലീഡർഷിപ്പ് എന്ന വിഷയത്തിൽ പഠനക്ലാസ് നയിച്ചു. 18 യൂണിറ്റുകളിലെ ഭാരവാഹികൾ

പങ്കെടുത്തു. സൊസൈറ്റി പ്രളയബാധിതർക്ക് വേണ്ടി നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഡയറക്ടർ വിശദീകരിച്ചു. ഹരിതാഭം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയ യൂണിറ്റുകൾക്കുള്ള സർവ്വീസ് ചാർജ്ജ് ആയിരമേക്കർ ഇടവക വികാരി ഫാ. ജോർജ്ജ് ഇടവഴിക്കൽ വിതരണം ചെയ്തു. അടിമാലി മേഖലയിലെ സെൻട്രൽ കമ്മറ്റി അംഗമായി ശ്രീ. ബിനീഷ് ജോസിനെയും രാജാക്കാട് മേഖല യിൽനിന്നും ശ്രീമതി സിനി ബിജുവിനെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

**SS 67/19 സായുജനഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതി**

“ഈശോയ്ക്ക് ഒരു വീട്” എന്ന പേരിൽ മിഷൻ ലീഗും ഹൈറേഞ്ച് ഡെവലപ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയും സംയുക്തമായി സമാഹരിച്ച തുക ഉപയോഗിച്ച് പ്രളയത്തിൽ ഭാഗികമായി കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ച 10 വീടുകളുടെ പുനർനിർമ്മാണത്തിനായി 171500 രൂപ നൽകി.



**തിരുബാലസഖ്യം**

**HC 06/19 ഏയ്ഞ്ചൽസ് മീറ്റ്**

മെയ് 16-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച വാഴത്തോപ്പ് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് ‘ഏയ്ഞ്ചൽസ് മീറ്റ്’ നടത്തപ്പെട്ടു. ഈ വർഷം ആഘോഷമായ ദിവ്യകാരൂണ്യസീകരണം നടത്തിയവർക്ക് ഹൃദയമായ മംഗളങ്ങൾ നേരുന്നതോടൊപ്പം ഏയ്ഞ്ചൽസ് മീറ്റിൽ പങ്കെടുത്ത ഏവർക്കും പ്രത്യേക അഭിനന്ദനങ്ങളും നന്ദിയും അറിയിക്കുന്നു.



**KCSL 16/19 സംസ്ഥാന അവാർഡ് വിതരണവും-  
രൂപതാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയും**

2018- 2019 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ KCSL പ്രവർത്തന മികവിന് ലഭിച്ച സംസ്ഥാന പുരസ്കാരങ്ങൾ കരിമ്പൻ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ വച്ച് 20-05-2019 വെള്ളിയാഴ്ച നടന്ന ചടങ്ങിൽ രൂപതാധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോൺ നെല്ലിക്കുന്നേൽ വിതരണം ചെയ്തു. വികാരി ജനറാൾ മോൺ. ജോസ് പ്ലാച്ചിക്കൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ വിദ്യാഭ്യാസ സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. ജോർജ് തകടിയേൽ സംസ്ഥാന വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികളെ ആദരിച്ചു. രൂപതാ ഡയറക്ടർ ഫാ. മാത്യു ഞവരക്കാട്ട്, സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. മാത്തു കുട്ടി കുത്തനാപ്പള്ളി, രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. മനോജ് ചാക്കോ, ചെയർമാൻ മാസ്റ്റർ മാത്യു സിബിച്ചൻ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു.

**KCSL സംസ്ഥാന പുരസ്കാരങ്ങൾ**

- \* സംസ്ഥാനത്തെ ഏറ്റവും മികച്ച രണ്ടാമത്തെ രൂപത
- \* സംസ്ഥാനത്തെ മികച്ച ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ - സെന്റ് തോമസ് HSS തങ്കമണി
- \* സംസ്ഥാനത്തെ മികച്ച യൂപി വിഭാഗം യൂണിറ്റ് - സെന്റ് ജെറോംസ് UPS വെള്ളയാങ്കുടി

**സംസ്ഥാനതല ഹ്രസ്വചിത്ര മത്സരം**

First - സെന്റ് തോമസ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ തങ്കമണി (HSS വിഭാഗം) Rs. 3000/-

First - ന്യൂമാൻ എൽ.പി. സ്കൂൾ ഇടുക്കി (LP വിഭാഗം) Rs. 3000/-

**KCSL സംസ്ഥാന വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികൾ (2019-20)**

- \* Stomins Titus - STHSS Thankamany (HS Secretary)
- \* Alon Maria Jose - SJUPS Vellayamkudy (UP Secretary)

**KCSL 17/19 ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമവും വിദ്യാർത്ഥി  
ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും**

ഇടുക്കി രൂപത കെ.സി.എസ്.എൽ. ആനിമേറ്റേഴ്സിന്റെയും വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികളുടെയും സംഗമം ജൂൺ 29 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10.00 am ന് മുരിക്കാശ്ശേരി സെന്റ് മേരീസ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂളിൽ വച്ച് നടത്തുന്നു. യൂണിറ്റിലെ LP, UP, HS, HSS വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്ന് നേതൃത്വപാടവവും സ്കൂൾ - രൂപതാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് താല്പര്യമുള്ളവരുമായ ആനിമേറ്റേഴ്സും ഓരോ വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്ന് 2 വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിനിധികളുമാണ് ഈ സംഗമത്തിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടത് (1 ആൺ, 1 പെൺ). രൂപതാ അധ്യാപക-വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികളെ അന്നേദിവസം തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതാണ്. ഉച്ചഭക്ഷണം കുട്ടികൾ മാത്രം കരുതേണ്ടതാണ്. യൂണിറ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ജൂൺ 21 ന് മുൻ നടത്തുമല്ലോ.

**KCSL 18/19 അംഗത്വ സ്വീകരണം & അംഗത്വഫീസ്**

ശാഖയിൽ ജൂൺ 30-ന് മുൻ അംഗത്വ സ്വീകരണം പൂർത്തിയാക്കണം. LP വിഭാഗം KCSL അംഗങ്ങളിൽ നിന്ന് 15 രൂപയും, UP, HS, HSS വിഭാഗം KCSL അംഗങ്ങളിൽ നിന്ന് 30 രൂപയും പ്രവർത്തന ഫണ്ട് ആയി സ്വീകരിക്കണം. ഓരോ കുട്ടിയിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന തുകയിൽ 5 രൂപാവീതം ശാഖാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് വിനിയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ബാക്കി തുക (ഒരു കുട്ടിയ്ക്ക് LP 10 രൂപ, UP, HS, HSS - 25 രൂപ എന്ന ക്രമത്തിൽ) അംഗത്വ ലിസ്റ്റിന്റെ ഒരു കോപ്പി ഉൾപ്പെടെ (മാതൃക: പഴയ മാർഗ്ഗ രേഖ പേജ് No. 41) ജൂലൈ 31-ന് മുൻ രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കണം. സ്കൂളിലെ മറ്റ് ഫീസ് സ്വീകരിക്കുന്നതിനൊപ്പം എല്ലാ അംഗങ്ങളിൽ നിന്നും അംഗത്വ ഫീസ് നിർബന്ധമായും കൈപ്പറ്റുമല്ലോ.

**KCSL 19/19 സംസ്ഥാന നേതൃത്വ പരിശീലന ക്യാമ്പ്**

മാവേലിക്കര രൂപതയിൽ വച്ച് ഏപ്രിൽ 24 മുതൽ 27 വരെ നടന്ന സംസ്ഥാന നേതൃത്വ പരിശീലന ക്യാമ്പിലും തെരഞ്ഞെടു

പ്ലിലും UP, HS, HSS വിഭാഗങ്ങളിലായി നമ്മുടെ രൂപതയിൽ നിന്ന് 30 കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു. സഹകരിച്ച എല്ലാ ആനിമേറ്റേഴ്സിനും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും നന്ദി.

**KCSL 20/19 യാത്രാ മംഗളങ്ങൾ**

KCSL സംഘടനയുടെ രൂപത ഓഫീസ് സെക്രട്ടറിമാരായി കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷം ആത്മാർത്ഥമായി പ്രവർത്തിച്ച ബ്രദർ അജോ കൊച്ചുപുരയ്ക്കും, ബ്രദർ പ്രിൻസ് പുളിയാങ്കലിനും രൂപതാ കുടുംബത്തിന്റെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ നന്ദി, പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ.....

**KCSL 21/19 സ്വാഗതം**

KCSL സംഘടനയുടെ രൂപതാ സെക്രട്ടറിയാൽ നിയമിതനായ ബ്രദർ ലിബിൻ വള്ളിയാംതടത്തിന് KCSL കുടുംബത്തിലേക്ക് ഹൃദയമായ സ്വാഗതം, പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ.....



**JY 10/19 “ലിബറേറ്റ 2019”**

ജീസസ് യൂത്ത്തിന്റെയും ഇടുക്കി രൂപതാ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിന്റെയും സംയുക്താഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ട “ലിബറേറ്റ 2019” പ്രോഗ്രാമിൽ വിവിധ ഇടവകകളിൽ നിന്നായി 183 കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു. മെയ് 6 മുതൽ 10 വരെ അടിമാലി വിശ്വദീപ്തി CMI പബ്ലിക് സ്കൂളിൽ നടന്ന പ്രോഗ്രാം ജീസസ് യൂത്ത് ഓൾ കേരളാ ചാപ്ലൈൻ ഫാ. ജോസഫ് എഴുമായിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പ്രോഗ്രാമിലേക്ക് കുട്ടികളെ പറഞ്ഞയച്ച ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർക്കും, സിസ്റ്റേഴ്സിനും, മതാധ്യാപകർക്കും ജീസസ് യൂത്ത് സോണൽ കുടുംബത്തിന്റെ നന്ദിയും സ്നേഹവും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

**JY 11/19 യാത്രാമംഗളങ്ങൾ**

കഴിഞ്ഞ 6 വർഷങ്ങളായി ഇടുക്കി സോണൽ ജീസസ് യൂത്ത് എല്ലാവിധ ആത്മീയ പിന്തുണയും നൽകി ഞങ്ങളെ നയിച്ച സോണൽ ആനിമേറ്റർ സ്നേഹ ബഹുമാനപ്പെട്ട അനില സിസ്റ്റർ ഇരട്ടയാർ എഫ്.സി.സി. മഠത്തിന്റെ സുപ്പീരിയറായി സ്ഥാനമേൽക്കുന്ന അവസരത്തിൽ സിസ്റ്ററിന് സോണൽ കുടുംബത്തിന്റെ യാത്രാമംഗളങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാശംസകളും നേരുന്നു.

**JY 12/19 Zonal Commitment & Re-Commitment Day**

ജൂൺ 9 ഞായറാഴ്ച Zonal Commitment & Re-Commitment Day യും ലിബറേറ്റ പ്രോഗ്രാമിന്റെ വോളണ്ടിയേഴ്സ് ഗാതറിങ്ങും മുരിക്കാശ്ശേരി പാവാനാത്മാ കോളേജ് ചാപ്ലൈൻ വച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

**JY 13/19 കൗൺസിൽ ട്രെയ്നിങ്ങ്**

ജീസസ് യൂത്ത് കേരള സോണൽ കൗൺസിൽസ് & സെന്ററൽ മിനിസ്ട്രീസ് ട്രെയ്നിങ്ങ് മെയ് 10 മുതൽ 12 വരെ തൃക്കാക്കര, ഭാരതമാതാ കോളേജിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾ ട്രെയ്നിങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.

**JY 14/19 ഹൗസ്ഹോൾഡ്**

ജീസസ് യൂത്ത് ഇടുക്കി സോണിന്റെ മെയ് മാസത്തെ ഹൗസ്ഹോൾഡ് കുട്ടായ്മ അടിമാലി വിശ്വദീപ്തി CMI പബ്ലിക് സ്കൂളിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. തുടർന്ന് “വിവേകി എന്തും ആലോചനയോടെ ചെയ്യുന്നു” (സുഭാ. 13:16) വചനത്തെ പറ്റി ധ്യാനിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തു. ജൂൺ മാസത്തെ ഹൗസ്ഹോൾഡ് കുട്ടായ്മ ജൂൺ 2 ന് അടിമാലിയിലും മുരിക്കാശ്ശേരിയിലും കൂടുവാൻ തീരുമാനിച്ചു.



# ചെറുപുഷ്പ മിഷൻലീഗ്

## CML 14/19 നന്ദി

കഴിഞ്ഞ 2 വർഷക്കാലം സി.എം.എൽ. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ ഡയറക്ടറായി സേവനം ചെയ്ത റവ. ഫാ. കുര്യാക്കോസ് കൊല്ലപ്പള്ളിക്ക് രൂപത കുടുംബത്തിന്റെ ഹൃദ്യമായ നന്ദി.

## CML 15/19 സ്വാഗതം

ഇടുക്കി രൂപത ചെറുപുഷ്പ മിഷൻലീഗിന്റെ ഡയറക്ടറായി ചുമതലയേറ്റ റവ. ഫാ. ജെയിംസ് മാക്കിയിലിന് രൂപത സി.എം.എൽ. കുടുംബത്തിലേക്ക് ഹൃദ്യമായ സ്വാഗതം.

## CML 16/19 പ്രവർത്തനവർഷ ഉദ്ഘാടനം

പുതിയ പ്രവർത്തനവർഷത്തിലേക്കു നാം പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. വരുന്ന പ്രവർത്തനവർഷം ഏറ്റം വിജയപ്രദമാകുവാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

2019-20 പ്രവർത്തനവർഷത്തെ ഏതാനും കാര്യങ്ങൾ അറിയിക്കട്ടെ.

- ❖ 2019-20 പ്രവർത്തനവർഷത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം ജൂൺമാസം 1-ാം തീയതി ദേശീയ സമിതിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അടിമാലി സെന്റ് ജൂഡ് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.
- ❖ ജൂൺ 1, 2 - ശാഖാ തിരഞ്ഞെടുപ്പ്.
- ❖ ജൂൺ 8, 9 - മേഖലാ തിരഞ്ഞെടുപ്പ്.

## CML 17/19 വിനർ 2019 വിജയികൾ

No.	NAME	Prize	Class
1.	FEONA ROSE ABY PULIKKIYIL, PANDIPPARA	1	5
2.	MARIYA MOL THOMAS KUZHIKODIYIL, EATTITHOPPU	2	10

3.	ALBIN BINOY KAROTTEDATHU, MURICKASSERY	3	7
4.	MERIN ANNA TESU AIKKARAKUNNEL, THOPRAMKUDY	4	8
5.	VARSHA BIJU CHAKIRIYAMTHADATHIL, POTTANKAD	5	6
6.	ALEENA BIJU PUTHETTU, THANKAMANY	5	9
7.	AMALA MARY SAJI VANIYEDATHU, MURICKUMTHOTTY	5	11
8.	ASHLYMOL SHAJI MUTHUKATTUMALAYIL, JOSEPURAM	5	12
9.	MELEESSA TOMY NELLAMKUZHIYIL, MUKKUDAM	6	5
10.	TESSA JOSE ORATHEL, NELLIPPARA	6	6
11.	ANCIMIL MATHEW KOLLAMPARABIL, KILIYARKANDAM	6	7
12.	DIVYA MARIA JOSH Y KANJIRATHINAL, KANCHIYAR	6	8
13.	ANN MARIYA BABY ARACKEL, AYIRAMEKKAR	6	9
14.	AMRUTHA BIJU ELLAMPLACKAL, CHEMMANNAR	6	10
15.	NEHA GEORGE KALLOOR, IRUMPUPALAM	6	11
16.	JOSHEENA K SAJAN KIZHAKKEKARA, PANICKANKUDY	6	12
17.	AUGUSTEENA SHAJI EZHAKKUNNEL, RAJAKAD	7	5
18.	SONA MARIYA SIBI NARITHOOKKIL, NELLIPPARA	7	5
19.	SERA BOBAN KUNNUMPURATHU, THANKAMANY	7	6
20.	NEHA BABY KOCHUPARAMBIL, KOOMBANMALA	7	6
21.	ALPHONSA SOOTTER PALAKKEEL, ALPARA	7	7
22.	ROSE MOL BIJU PAZHIYANKAL, UDAYAGIRI	7	7
23.	MARIYA MANOJ OLICKAL, PANICKANKUDY	7	8
24.	MARIYA VIJU KOCHUPURACKAL, CHEMMANNAR	7	8
25.	ANEL BIJU PERUMANANGATTU, EZHUKUMVAYAL	7	9
26.	ANN MARIA BINOY VAZHAKUZHAYIL, JOSEPURAM	7	9
27.	ALEENA BENNY KANCHIRAYIL, MUKKUDAM	7	10
28.	ANN MARIA GEORGE NELICKAL, VELLAYAMKUDY	7	10
29.	TREESA BIJU VALIYAKUNNEL, PANICKANKUDY	7	11
30.	ANU MARIYA PANACHICKAL, THOOKKUPALAM	7	11
31.	MERIN GEORGE VETTUKATTIL, BETHEL	7	12
32.	AMALJA MARY JOSE KURUVIKKATTU, KALLARKUTTY	7	12
33.	MILTA BINOY MURINGAYIL, THOPRAMKUDY	8	5
34.	ESABELLA BINU KOODATHIL, VIMALAGIRI	8	5

35.	JIS MANOJ MOONJANATTU, MARIYAPURAM	8	5
36.	MARIYA SEBASTIAN KOTTUKAPALLIL, KARITHODU	8	6
37.	DELLA MANI KARAKKATTU, CHEMBALAM	8	6
38.	SIYA JAMES MARANGATTIL, VELLATHOOVAL	8	6
39.	ALEENA BIJU PUTHUPPALLIL, PANICKANKUDY	8	7
40.	ANNA S THAYYIL THAYYIL, AYIRAMEKKAR	8	7
41.	ASHLY BINOY THANNICKAPARA, VENMONY	8	7
42.	ANJANA SEBASTIAN KOTTUKAPALLIL, KARITHODU	8	8
43.	EVELYN MARIA SINOJ MATHOOR, ERATTAYAR	8	8
44.	SANITTA SIBI MUTHUPURAYIDATHIL, KOOMBANMALA	8	8
45.	ANITTA TREESA JOLLY PERUMCHERIKULAM, KAMAKSHY	8	9
46.	DIONA N.B. NAMBIATTU, RAJAKUMARY	8	9
47.	ALEX P SOJAN PULIMALA, THOKKUPARA	8	9
48.	AQUEENA BINOY NEERANANICKAL, VELLATHOOVAL	8	10
49.	ATHULYA SAJI PEZHUMKATTIL, RAJAKUMARY	8	10
50.	AMALU SEBASTIAN AMBAZHATHINAL, KILIYARKANDAM	8	10
51.	CHINNU SUNNY MANIYATTU, MACHIPLAVU	8	11
52.	AMALA JIJI CHERUKARAKUNNEL, EZHUKUMVAYAL	8	11
53.	ATHULYA AUGUSTINE KIZHAKKEPARAMBIL, CHEMMANNAR	8	11
54.	NEHA THOMAS MULAVELIKKUNNEL, VELLATHOOVAL	8	12
55.	KIRAN MARIYAT SAJI MOONGAMACKAL, KILIYARKANDOM	8	12
56.	LANA MOL JOSHY THARAPPEL, RAJAKUMARY	8	12
57.	JEENA ELSA JIMMY SOURIYAMMACKAL, IDUKKI	9	5
58.	AGNUS MARIA ROY KOCHACHERIYIL, PANICKANKUDY	9	5
59.	ANNA ANTONY KOCHERIL, PANICKANKUDY	9	5
60.	RANIMARIA SAJI THOTTIYIL, THOPRAMKUDY	9	5
61.	ANGEL SANTHOSH CHERAYIL, IRUMPUPALAM	9	6

62.	ANSA JOMY MECHERIMANNIL, NARAKAKKANAM	9	6
63.	JEEYA SOBICHAN PAZHUKKUNNEL, KANAKAKUNNU	9	6
64.	ALONA BENNY ARANJANAL, NANKUTHOTTY	9	6
65.	ANN NOEL JOSHY KANJIRATHINAL, KANCHIYAR	9	7
66.	ROSHAN ABHILASH PANAYIL, KARITHODU	9	7
67.	ALBIN ANDREWS KATTAKKAYAM, CHELLIAMPARA	9	7
68.	ANUGRAHA SUNNY KADALAMMACKAL, EZHUKUMVAYAL	9	7
69.	MERIN SEBASTIAN KUTTIKATTU, THOPRAMKUDY	9	8
70.	ANNA ROSE SAJI PUNNAMATTATHIL, THOPRAMKUDY	9	8
71.	SNEHA SIMON PAYATTUKALA NIRAPPEL, BISONVALLEY	9	8
72.	JEEVA TREESA GEORGE THEKKEMURIYIL, MANJAPPARA	9	8
73.	ACHU ARUN MOOLAMKUZHIYIL, IRUMPUPALAM	9	9
74.	MERIN MARY MADHU KAMUKUMMATTATHIL, PERINCHAMKUTTY	9	9
75.	NEHA BINOJ THOTTAPADICKAL, PAZHAYARIKANDOM	9	9
76.	ANGEL MARIA ROY KOCHACHERILL, PANICKANKUDY	9	9
77.	DELLA MARIA SEBASTIAN KARIMATTATHIL, UDAYAGIRI	9	10
78.	NEENU SHAJI KAMBIPURAYIDATHIL, VELLATHOOVAL	9	10
79.	EMIL JOHNSON THEKKUMKATTIL, JOSEPURAM	9	10
80.	ANNU SOJAN PENNAPARAMBIL, NARAKAKKANAM	9	10
81.	RESMI ROY MUKALEL, NARAKAKKANAM	9	11
82.	ALEENA MATHEW KANJIRATHUMKUNNEL, MAVADY	9	11
83.	SHALON SUNNY KUZHIKATTUTHAZHE, EZHUKUMVAYAL	9	11
84.	ANN GRACE ROBERT ODACKAL, BHOOMIYAMKULAM	9	11
85.	ANTHARA ANTONY KUTTUMKAL, KAMAKSHY	9	12
86.	JINIMOL VARKEY MADAPPALLIKUNNEL, KEERITHODU	9	12
87.	MARY SUNNY THEKKEMUNDACKAPADAVIL, GEORGIAR	9	12
88.	SAYANA BABY KOCHUPARAMBIL, KOOMBANMALA	9	12



89.	DEONS SAJEEV KOLLAYIL, PARATHODE	10	4
90.	GIYANNA ROBIN PATHIYIL, THOVARAYAR	10	4
91.	K.B. ROSSIA KUTTICKATTU, RAJAMUDY	10	4
92.	ANNTHERESA GEORGE KOLLAKKOMBIL, VAZHAVARA	10	4
93.	AYONAL SAJAN PALLATHU, KILIYARKANDAM	10	4
94.	BINIL BINOY CHENATTU, PANICKANKUDY	10	4
95.	ANNA MARIYA SHIBU MATTATHIL, KILIYARKANDAM	10	4
96.	ANGELA ELIZABETH BIJU KUNNUMKUZHACKAL, PAINAVU	10	4
97.	JOYAL BIJU, THANIKANDAM	10	4
98.	DELFIN VINESH PALATHU, NELLIPARA	10	4
99.	MARIYA GRACE JIJI KOLOTH, SLEEVAMALA	10	4
100.	JOSEKUTTY SHAJI KOCHERIKUDIYIL, CHINNARNIRAPPU	10	4
101.	TESLIN SIJU KATTAKKAYAM, JOSEPURAM	10	4
102.	ALKA MARY JOSE PALATHINKAL, MULAKUVALLY	10	4
103.	CATHERINE ANNA SOJAN KAVATTUKUZHIYIL, MYLADUMPARA	10	4
104.	ALBIN BINOY OOTTUKULATHIL, KAILASAM	10	4
105.	AROMA SUNIL VAZHAVILLAKATHU, JOSEPURAM	10	4
106.	THOMASUKUTTY SHAJI KOCHERIKUDIYIL, CHINNARNIRAPPU	10	4
107.	AGNES ROSE JOSEPH POOTHAKUZHIYIL, KILIYARKANDAM	10	4
108.	ALPHONS MERIYA JOY KAVILPURAYIDATHIL, VAZHATHOPE	10	4
109.	ANJALEENA SUNNY KALAPURAYIL, MURICKUMTHOTTY	10	4
110.	JIA ANN JOBY POOVATHUMKAL, ANAKULAM	10	4
111.	ANGEL JOSEPHTHEKKEVAYALIL, MULAKARAMEDU	10	4

112.	ANNMARIYA BINOY PARAYIL, KARITHODU	10	4
113.	JIYA ANNA GEORGE THEKKEMURIYIL, MANJAPPARA	10	5
114.	DOMIN DONISH EDAYADIYIL, ERATTAYAR	10	5
115.	TESSA SABU KOCHUVELICKAKATHU, KILIYARKANDAM	10	5
116.	ELSA MARIYA JOSEPH PLATHOTTATHIL, THATTEKKANNY	10	5
117.	ELSHA THERES BABY PORIMATTATHIL, PANAMKUTTY	10	5
118.	ANJO THOMAS THUNDATHIKKUNNEL, PACHADY	10	5
119.	ALANTA C BIJU CHAKARIYATHADATHIL, KOOMPANPARA	10	6
120.	SANTO SIMON PAYATTUKALANIRAPPEL, BAISONVALLEY	10	6
121.	FELIX SHAJI THAYIL, KUNCHITHANNY	10	6
122.	NAYANA THERES BIJU KARAYAMPURATHU, PERINCHAMKUTTY	10	6
123.	SONA TOMY MANIYANBRAYIL, VENMONY	10	6
124.	AMAL SIBI MUTHUPURAYIDATHIL, KOOMBANMALA	10	6
125.	FELIX ROYACHAN EZHOLICKAL, ANACHAL	10	6
126.	ANU JOSEPH VAVALUMAKKAL, PALAR	10	6
127.	ARYA ELIZABATHU JAMES MANNAMPARAMBIL, KALLUPALAM	10	6
128.	MEKHA JOBIN KUNNUCHIRAYIL, KARIKKUMTHOLAM	10	6
129.	ALONA ANEESH PANAMGOTTU, MANJAPPETTY	10	6
130.	ANITTA SHIBU MATTAKKARATHUNDIYIL, ALPARA	10	7
131.	ANCHITHAMOL GEORGE VATTOLIL, NARAKAKKANAM	10	7
132.	ARPITHA BOSE NARIKUZHIYIL, VENMONY	10	7
133.	JIYA REGI MARUTHOLIL, RAJAKUMARY	10	7
134.	SOMIYONA GIGI KALLIDUKKIL, PANDIPPARA	10	7
135.	ROSE MARIYA ANISH MACKIYIL, SNEHAGIRI	10	7
136.	ALAN P SOJAN PULIMALA, THOKKUPARA	10	7
137.	ELISE BOSE THAKIDIYEL, JOSEGIRY	10	7
138.	ANMARIYA ANTONY CHAPPAMTHADATHIL, NEDUMKANDAM	10	7

139. ELSA MARIYA PAIKADA, ADIMALY	10	7
140. CATHERINE JAMES THAYIL, CHURULY	10	8
141. DONA MARIYA JIJI VAYALIL, CHURULY	10	8
142. IDAMOL BENNY EDATTEL, VIMALAGIRI	10	8
143. ANGELA JIJU VALIYAVEETIL, VIMALAGIRI	10	8
144. ROSMIN GEORGE PUNNAMATTATHIL, UDAYAGIRI	10	8
145. ALFIYA REJI KUNNANAL, IDUKKI	10	8
146. ANMARIYA BIJU MARUTHUMMOOTIL, MANKUVA	10	8
147. ANITTA GEORGEKUTTY CHELLAMTHRA,NALUMUKKU	10	8
148. THOMAS ABRAHAM KOLLOLIKUNNEL, NEELIVAYAL	10	8
149. ATHUL SAJI PARAYIL, ANTOPUAM	10	8
150. SANIYA SIBY ERATTAMUNDACKAL, KOZHIMALA	10	8
151. EDVIN SAJI KOTTATHIL, PEZHUMKANDAM	10	8
152. ANGEL JINOY KADUPPIL, SANTHIGRAM	10	8
153. RIYA SHAJU KOOTHANADIYIL, AYIRAMEKKAR	10	9
154. ANNMARY SHAJU MATHALIKUNNEL, VIMALAGIRI	10	9
155. ALEENA JOSHY ULLATTIL, COMBAYAR	10	9
156. ALPHONSA JOSEPH, MADAPPALLIL,BETHEL	10	9
157. ELIZABETH GEORGE KODIYAMKUNNEL, PANAMKUTTY	10	9
158. ANGEL BENNET SAJI VANIYEDATHU, MURICKUMTHOTTY	10	9
159. GEORGEKUTTY SINU PEEDIYECKAL, IDUKKI	10	9
160. ALFIYA THOMAS KAITHARAM, COMPAYAR	10	9
161. SAMANTHA SANNY KUZHIPALLIL, PONNAMALA	10	9
162. ANNA TOM KAROTTUKIZHAKEL, PANNIYARKUTTY	10	9
163. JESSY JOS KUNNAPPILLIL, ALPHONSANAGAR	10	9
164. AMALA S THOMAS ARAKKALAYIL, KALLAR	10	9
165. TINUMOL TOMY PARATHOTTIYL, KANTHIPPARA	10	9
166. DAYANA SANTOCHAN KUMBATTU, THANNIKANDOM	10	10

167. SONAMOL BIJU KARINATTU, THOPRAMKUDY	10	10
168. ADHARSH SHAIJU PALLITHAZHATHU, KILIYARKANDAM	10	10
169. ANAKHA SHAJI PUTHENPURACKAL,THOVARAYAR	10	10
170. SONA MOL SAJI KADANKAVIL,THOVARAYAR	10	10
171. ASHIN JOSE KATTAKKAYATH, KALLARKUTTY	10	10
172. ALAN BENNY PARACKAL, KALLARKUTTY	10	10
173. ANN THERESA BINU MAPPLASSERIL, VAZHATHOPE	10	10
174. SANDRA SABU PANNAPPADIYIL, KATTAKKALA	10	10
175. ALEENA VILSON PUTHENPURACKAL, KURISUPARA	10	10
176. TOMCY JOJAN THEKKEKANDATHIL, RAJAPURAM	10	10
177. AKSA MARIYA CHERIYAN MUDANTHIYANIYIL, CHEMPAKAPPARA	10	10
178. FEBA ANNA BENNICAN KUNNATHUPATHIYIL, CALVARIMOUNT	10	10
179. DESNA MULLUR, MANKULAM	10	10
180. BIBINA BINOY KAPPILUMAKKAL, MANIYARMKUDY	10	10
181. ANMARIYA SANNY KAROTTUKUZHNIKANDATHIL, UPPUTHODU	10	10
182. AKHILA BINOY VAZHAPLAMKUDIYIL, KARIMPAN	10	10
183. LIYA JOHN AKKUTHADATHIL, PAZHAYARIKANDOM	10	11
184. CHIPPY MOL SAJI PALATHINAL, MAVADY	10	11
185. AKHILA CHACKOCHAN KUZHIYALIL, KOOMPANPARA	10	11
186. SRUTHY GEORGE KIZHAKKEDATHU, VENMONY	10	11
187. SONNET K. SABU KOOMBALLOOR, KANJIKUZHNY	10	11
188. JOSHINAMOL JOJO CHAMAKKALAYIL, THOPRAMKUDY	10	11
189. ANJU ELSA JOHNS MITTATHANICKAL, MARYLAND	10	11
190. ANMARIYA JOJNSON KALLARACKAL, KUTHUPARA	10	11
191. TREESA MARIA S. KOLAMKUZHIYIL, CHEMMANNAR	10	12
192. MARIYA BIJU KAITHACKAL, KILIYARKANDOM	10	12

193. NIKITHA ALPHA SAJAN KAVANUKATTIL,		
	THOPRAMKUDY	10 12
194. SANDRA JOLLY KUZHIKATTUTHAZHE,		
	EZHUKUMVAYAL	10 12
195. DILNA SABU PULIMALA, THOKKUPARA		10 12
196. MARIYA BINOY VATTAKKANDATHIL, NARAKAKKANAM		10 12
197. ALPHY THOMAS AMBATTU, KALLARKUTTY		10 12
198. AMALA T GEORGE THAYIL, LOWER KULAMAVU		10 12
199. ALNA SIBI MULLUPARA, MUTTUKADU		10 12
200. ARCHANA PETER PULIKKALINKAL, VATTAPPARA		10 12



**കെ.സി.വൈ.എം.**

**KCYM 15/19 പരിസ്ഥിതി ദിനാചരണം**

കെ.സി.വൈ.എം. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ജൂൺ മാസം 5-ാം തീയതി രാജമുടി പള്ളിയിൽ വച്ച് പരിസ്ഥിതി ദിനം ആചരിക്കുന്നു.

**KCYM 16/19 പഠനോപകരണ വിതരണം**

കെ.സി.വൈ.എം. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ജൂൺ മാസം 9-ാം തീയതി നിർദ്ധനരായ കുട്ടികൾക്ക് പുസ്തകം, ബാഗ്, യൂണിഫോം തുടങ്ങിയ പഠനോപകരണങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നു.

**KCYM 17/19 യുവജനദിനം**

യുവജന മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. തോമസ് മുറിനെ അനുസ്മരിച്ചു കൊണ്ട് ജൂൺ മാസം 22-ാം തീയതി ഇടുക്കി രൂപത കെ.സി.വൈ.എം. ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ യുവജനദിനം ആചരിക്കുന്നു.



**മാതൃവേദി**

**MV 11/19 വാർഷികം**

മാതൃവേദിയുടെ വാർഷികവും വചനോത്സവവും 2019 മെയ് 3 ന് വെള്ളയാംകുടി സെന്റ് ജോർജ് പാരിഷ് ഹാളിൽ നടത്തപ്പെട്ടു. അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോൺ നെല്ലിക്കുന്നേൽ പിതാവ് ബൈബിൾ കൈയെഴുത്തു മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവരെയും ആദരിച്ചു. നിരവധി വൈദികരും സിസ്റ്റേഴ്സും രണ്ടായിരത്തോളം അമ്മമാരും വാർഷികത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. ബൈബിൾ പകർത്തിയെഴുതി അനുഗ്രഹം ലഭിച്ചവർ അനുഭവ സാക്ഷ്യങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചു. വചനോത്സവത്തിലേക്ക് അമ്മമാരെ പറഞ്ഞുവിട്ട എല്ലാ വികാരിയച്ചന്മാർക്കും നന്ദി.

**MV 12/19 നന്ദി**

മാതൃവേദിയുടെ വാർഷികത്തിന്റെയും വചനോത്സവത്തിന്റെയും വിജയത്തിനായി എല്ലാ സൗകര്യങ്ങളും ഒരുക്കിതന്ന ബഹു. ജെയിംസ് മംഗലശ്ശേരി അച്ചനും, കൊച്ചച്ചൻമാർക്കും ആനിമേറ്റർ സിസ്റ്ററിനും, വെള്ളയാംകുടി ഇടവകയിലെ എല്ലാ മാതൃവേദി അംഗങ്ങൾക്കും പ്രത്യേകിച്ച് ഭക്ഷണം ക്രമീകരിച്ച ബഹുമാനപ്പെട്ട ജോർജ് കരിവേലിയച്ചനും, മുളകരമേട് ഇടവകയിലെ ബഹുമാനപ്പെട്ട സിസ്റ്റർമാർക്കും, അമ്മമാർക്കും പ്രത്യേകം നന്ദി.

**MV 13/19 ബൈബിൾ കൈയെഴുത്തു മത്സരം 2019**

- \* മത്സരഭാഗം വെളിപാടിന്റെ പുസ്തകവും സങ്കീർത്തനവും.
- \* മത്സരം ആരംഭിക്കുന്നത് ജൂൺ 1-ാം തീയതി മുതൽ
- \* കൈയെഴുത്തുപ്രതികൾ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി നവംബർ 30.

- \* ഓരോ ഇടവകയിൽ നിന്നും അതാത് മേഖലകളിൽ നവംബർ 30 ന് മുമ്പായി എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.
- \* രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് 200/- രൂപ
- \* രജിസ്ട്രേഷന്റെ അവസാനതീയതി 2019 ജൂലൈ 16.
- \* രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പറുകൾ 2019 സെപ്റ്റംബർ 10 ന് മുമ്പായി നൽകപ്പെടുന്ന ഇ-മെയിൽ അഡ്രസ്സിൽ അയച്ചു തരുന്നതാണ്.
- \* രജിസ്റ്റർ നമ്പറുകൾ തിരിച്ചറിയാൻ തക്കവിധം കൈയെഴുത്തുപ്രതിയുടെ പുറംചട്ടയുടെ പിൻഭാഗത്ത് ഒട്ടിക്കേണ്ടതാണ്.
- \* മത്സരം 2 വിഭാഗങ്ങളിലായിട്ടാണ് നടത്തപ്പെടുക.
  1. എ വിഭാഗം 40 വയസ്സിന് മുകളിൽ ഉള്ളവർ
  2. ബി വിഭാഗം 40 വയസ്സിന് താഴെയുള്ളവർ
- \* പേപ്പർ ഏത് തരത്തിലുള്ളതും ഉപയോഗിക്കാം.
- \* ബൈബിളിലെ പോലെ ഒരു പേപ്പർ 2 ഭാഗമായി തിരിച്ച് എഴുതേണ്ടതില്ല.
- \* ഫുഡ്നോട്ട് എഴുതേണ്ടതില്ല.
- \* ബാക്കി മുഴുവനും പി.ഒ.സി. ബൈബിളിലെ പോലെ തന്നെയായിരിക്കണം.

**മാനദണ്ഡങ്ങൾ**

1. വൃത്തി, കൃത്യത, തെറ്റില്ലായ്മ.
2. കൈയ്യക്ഷരം മാനദണ്ഡമല്ല.
3. എഴുതുവോൾ പഴയലിപിയും ഉപയോഗിക്കാം.
4. അലങ്കാര വർക്കുകൾ ഒരു മാനദണ്ഡമല്ല.
5. കൈയെഴുത്ത് പ്രതികൾ വീടുകളിൽ സൂക്ഷിച്ചു വയ്ക്കുന്നതിനായി തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.

**ലേഖനങ്ങൾ**

- \* മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന മുഴുവൻ നിബന്ധനകളും ബാധകമാണ്.

- \* കഴിഞ്ഞ വർഷം എഴുതി പൂർത്തിയാക്കാത്തവർക്കും പുതുതായി എഴുതാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്കും വേണ്ടിയാണ് ഈ മത്സരം.
- \* 2 വിഭാഗങ്ങളിലായിട്ടായിരിക്കും മത്സരം.
- \* രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് 200/- രൂപ
- \* കഴിഞ്ഞ വർഷം രജിസ്റ്റർ ചെയ്തവരും പുതുതായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

**ലേഖനങ്ങൾ കൈയെഴുത്ത്**

- \* നിരവധി പിതാക്കന്മാരുടെ അഭ്യർത്ഥനയെ മാനിച്ചാണ് പിതാക്കന്മാർക്കായി ഈ മത്സരം നടത്തുന്നത്.
- \* യുവതി യുവാക്കന്മാർക്കും, കുട്ടികൾക്കും ഇതിൽ പങ്കെടുക്കാം.
- \* മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന എല്ലാ മാനദണ്ഡങ്ങളും ലേഖന മത്സരത്തിലും ബാധകമാണ്.

**ക്യാറ്റഗറി**

- A. പിതാക്കന്മാർ.
- B. യുവതി, യുവാക്കൾ, കുട്ടികൾ.

**സമ്മാനങ്ങൾ**

- \* ഓരോ വിഭാഗത്തിലും വിജയികളായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്നത് മൂന്നുപേർ വീതമായിരിക്കും.
- \* വിജയികൾക്ക് മൈലാപ്പർ തീർത്ഥാടനം
- \* പങ്കെടുക്കുന്ന ഏവർക്കും സമ്മാനങ്ങൾ നൽകുന്നതാണ്.

**ആത്മജ്യോതിയിലെ പരിപാടികൾ**

**മെയ് 2019**

- 01 : CML International Meet
- 08 - 09 : തിയോളജി കോഴ്സ്
- 28 - 30 : വിവാഹ ഒരുക്ക സെമിനാർ

## നിര്യാതയായി



### സി. ലീന FCC (44) കച്ചിറയിൽ

ഇടവക : രാജാക്കാട്  
 ജനനം : 08.10.1974  
 ആദ്യവ്രതം : 15.04.1998  
 നിത്യവ്രതം : 01.05.2003  
 മരണം : 20.05.2019  
 മൃതസംസ്കാരം : 22.05.2019

## രൂപതാലുക്കുന്റെ ഡയറി

### ഏപ്രിൽ 2019

- 26 കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ വെച്ചു നടന്ന സെമിനാരി കമ്മീഷൻ അംഗങ്ങളുടെ മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 27 കോതമംഗലത്ത് MSJ സന്യാസ സമൂഹത്തിന്റെ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്ത് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- \* മാവടി സെന്റ് തോമസ് ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകുകയും പാരിഷ് ഹാൾ വെഞ്ചരികുകയും ചെയ്തു.
- 28 ഇടുക്കി സെന്റ് ജോർജ്ജ് ദൈവാലയത്തിൽ സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുകയും വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു.
- \* ഭൂമിയാംകുളത്ത് നടന്ന മേജർ സെമിനാരികാരുടെ സ്നേഹോത്സവം പ്രോഗ്രാമിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 30 ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ വെച്ചു നടന്ന പ്രൊവിഡൻ ഫണ്ട് ജനറൽ ബോഡി യോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- \* കാന്തിപ്പാറ സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻ ഇടവകയിൽ സെമിത്തേരി വെഞ്ചരിപ്പ് നടത്തി. സ്നേഹഭവനത്തിന്റെയും വെഞ്ചരിപ്പ് കർമ്മം നടത്തി.

### മെയ് 2019

- 01 മറയൂർ സഹായഗിരി ദൈവാലയത്തിൽ ആഘോഷമായ വി. കുർബാന സ്വീകരണത്തിൽ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.

- 02 മരിയാപുരം ഇടവകയിൽ മാമ്മോദീസായിലും ആഘോഷമായ വി. കുർബാന സ്വീകരണത്തിലും മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- \* ഈട്ടിത്തൊപ്പ് വിജയമാതാ ദൈവാലയത്തിൽ സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്ത് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- 03 വെള്ളയാംകുടിയിൽ വെച്ചു നടന്ന മാതൃവേദിയുടെ വാർഷിക സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- \* ആൽപ്പാറ സെന്റ് ജോർജ്ജ് ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- 04 തോപ്രാംകുടി സെന്റ് മരിയാ ഗൊരേത്തി ദൈവാലയത്തിൽ ആഘോഷമായ വി. കുർബാന സ്വീകരണത്തിൽ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- \* പൊട്ടൻകാട് ഇടവക നിർമ്മിച്ചു നൽകുന്ന സ്നേഹഭവനം വെഞ്ചരിച്ചു.
- 05 മണിയാറൻകുടി സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയത്തിൽ സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകുകയും പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്തു.
- 06 അൽഫോൻസാ നഗറിൽ (പോത്തുപാറ) സെന്റ് അൽഫോൻസാ ദൈവാലയത്തിൽ ആഘോഷമായ വി. കുർബാന സ്വീകരണത്തിൽ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- \* തൊടുപുഴ ബൈബിൾ കൺവെൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 07 നെടുങ്കണ്ടം മഞ്ഞപ്പെട്ടിയിൽ ക്ലരിഷ്യൻ ആശ്രമ ദൈവാലയം കൂദാശ ചെയ്തു.

- 08 തടിയമ്പാട് മാർ എഫ്രേം മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ചു നടന്ന വൈദികാർത്ഥികളുടെ വൈദികവസ്ത്ര സ്വീകരണത്തിന് മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- \* രാജാക്കാട് ക്രിസ്തുരാജ് ദൈവാലയത്തിൽ കൃപാഭിഷേകം ബൈബിൾ കൺവെൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 10 രാജാക്കാട് ക്രിസ്തുരാജ് ദൈവാലയത്തിൽ ബൈബിൾ കൺവെൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- 11 ശാന്തിഗ്രാമിൽ പുളിക്കയിൽ കുടുംബയോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- \* പൊന്നാമല സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയത്തിൽ തിരുനാൾ കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- 12 കോമ്പയാർ ഇൻഫന്റ് ജീസസ് ദൈവാലയത്തിൽ ആഘോഷമായ വി. കുർബാന സ്വീകരണത്തിൽ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- \* തൃക്കുപാലം സെന്റ് ആന്റണീസ് ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിക്കുകയും പാരീഷ് ഹാൾ വെഞ്ചരിക്കുകയും ചെയ്തു.
- 13 നാരകക്കാനം ഇടവകയിൽ പുതുതായി പണികഴിപ്പിച്ച കുരിശു പള്ളി വെഞ്ചരിച്ചു.
- 14 അടിമാലി പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ചു നടന്ന വൈദികരുടെ സ്റ്റഡിഫോറത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- \* താന്നിക്കണ്ടം ഇടവകയിൽ പ്രളയബാധിതർക്കായി നിർമ്മിച്ചു നൽകിയ വീടുകൾ വെഞ്ചരിച്ചു.

- 15 ഇരട്ടയാറിൽ വെച്ചു നടന്ന വൈദികരുടെ സുഡിഫോറത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- \* നെല്ലിപ്പാറ ഇടവകയിൽ പ്രളയബാധിതർക്കായി നിർമ്മിച്ചു നൽകിയ വീടുകൾ വെണ്ണരിച്ചു.
- 16 വാഴത്തോപ്പ് സെന്റ് ജോർജ്ജ് കത്തീഡ്രലിൽ വെച്ച് നടന്ന ഏയ്ഞ്ചൽസ് മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കുകയും വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു.
- \* ആയിരമേക്കർ സെന്റ് തോമസ് ദൈവാലയത്തിൽ വെച്ച് നടന്ന വിൻസെന്റ് ഡി പോൾ സെൻട്രൽ കൗൺസിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിച്ചു.
- \* ആയിരമേക്കർ സെന്റ് തോമസ് ദൈവാലയത്തിൽ മാമ്മോദീസാ കുദാശ പരികർമ്മം ചെയ്തു.
- 18 തലശ്ശേരി രൂപതയിലെ എടൂർ ഇടവകയിൽ വെച്ചു നടന്ന കുളിരാമ്പിയിൽ കുടുംബയോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 19 തൃക്കുപാലം, പുഷ്പകണ്ടം സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയം കുദാശ ചെയ്തു.
- 22 FCC പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ സി. ലീനയുടെ മൃതസംസ്കാരശുശ്രൂഷകൾക്ക് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.



## BISHOP'S ENGAGEMENTS

### ജൂൺ 2019

- 01 11.30 am വി. കുർബാന, CMC പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസ്, കോഴിപ്പള്ളി
- 07.30 pm നീലിവയൽ
- 02 04.00 pm മരിയാപുരം
- 04-06 KCBC
- 07-July 05 Out of Station

